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Zande Phondex es una Empresa 
que desde hace mas de 50 años 
está dedicada a la producción y 
venta de material de papelería y 
productos para manualidades. 
Desde Badalona,  distribuimos 
nuestros articulos a toda España 
y parte de Europa.

Hemos crecido �eles a nuestros 
principios de calidad de todos 
productos, buscando 
continuamente los precios más 
competitivos, para que estos 
puedan llegar al alcance de 
todos.

Somos conscientes del esfuerzo 
que conlleva sacar un proyecto 
adelante, y por eso les ofrecemos 
nuestra experiencia, buscando 
siempre la e�cacia que aporte 
garantía de futuro.

Tenemos una gran cartera de 
clientes y una prestigiosa 
reputación  que hemos ido 
ganando tras muchos años de 
profesionalidad, porque somos 
un equipo responsable, cercano y 
honesto,  y hacemos todo lo 
posible para que reciban de 
nosotros el mejor servicio, que 
sin duda repercute en bene�cios 
para ambos. 

Deseamos que nuestro catálogo 
sea de su aprobación,  y nos 
ponemos a su disposición, no sin 
antes agradecer su atención.

Atentamente.

Zande Phondex is a company 
that for more than 50 years has 
been dedicated to the 
production and sale of stationery 
and craft products. From 
Badalona,   we distribute our items 
throughout Spain and part of 
Europe.

We have grown faithful to our 
principles of quality of all 
products, continually seeking the 
most competitive prices, so that 
they can reach everyone.

We are aware of the e�ort 
involved in carrying out a project, 
and for this reason we o�er you 
our experience, always seeking 
e�ciency that provides a 
guarantee for the future.

We have a large portfolio of 
clients and a prestigious 
reputation that we have been 
gaining after many years of 
professionalism, because we are 
a responsible, close and honest 
team, and we do everything 
possible so that they receive the 
best service from us, which 
undoubtedly results in pro�ts. for 
both.

We want our catalog to be of 
your approval, and we make 
ourselves available to you, not 
without �rst thanking you for 
your attention.

Sincerely.

ZANDE PHONDEX
Av. del Guix 35
08915 Badalona (Spain)

Tel. 93 464 20 17
www.zandephondex.com
@zandephondex



Sobres · Envelopes
Color Palette
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Ref: 001135

8 435019 570299
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Sobres Blancos

500
sobres

cajas
10

ES Sobre de color blanco con autoadhesivo para un fácil sellado. Sobres resistentes 
para todos los envíos, ideales para o�cinas. Interior Azul opaco para mantener su 
correspondencia con�dencial. El troquel de cierre proporciona una apertura fácil. 
  
EN White envelope with self-adhesive for easy sealing. Strong envelopes for all 
mailings, ideal for o�ces. Opaque Blue interior to keep your correspondence 
con�dential. The closing die provides an easy opening.
  
FR Enveloppe blanche avec autocollant pour une fermeture facile. Enveloppes 
solides pour tous les envois, idéales pour les bureaux. Intérieur bleu opaque pour 
garder votre correspondance con�dentielle. La matrice de fermeture permet une 
ouverture facile.

PT Envelope branco com autoadesivo para fácil vedação. Envelopes resistentes para 
todas as correspondências, ideais para escritórios. Interior azul opaco para manter 
sua correspondência con�dencial. A matriz de fechamento fornece uma abertura 
fácil.
  
IT Busta bianca con adesivo per una facile chiusura. Buste robuste per tutti gli invii, 
ideali per gli u�ci. Interno blu opaco per mantenere riservata la tua corrispondenza. 
La matrice di chiusura fornisce una facile apertura.
  
DE Weißer Umschlag mit Selbstklebeband zum einfachen Verschließen. Stabile 
Umschläge für alle Mailings, ideal für Büros. Undurchsichtiges blaues Inneres, um 
Ihre Korrespondenz vertraulich zu halten. Der Schließstempel sorgt für ein leichtes 
Ö�nen.

Ref: 001160

8 435019 577434

Ref: 001280

8 435019 577649
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110 x 220 mm

Ref: 001230

8 435019 570305
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8 435019 577656
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8 435019 577441
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Sobres Blancos

Ref: 001700

8 435019 574716

Ref: 001745

8 435019 577458

  90 x 140 mm

Ref: 001212

8 435019 577038
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Ref: 001700
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Sobres Blancos

162 x 229 mm

Ref: 001410

8 435019 571289

10

229 x 324 mm

Ref: 001600

8 435019 573610
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Sobres Blancos

  76 x 120   mm

Ref: 001120

8 435019 575294
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Sobres Kraft

162 x 229 mm

Ref: 001415

8 435019 577601

8

162 x 229 mm

100 x 145 mm

Ref: 001310

8 435019 571296

100 x 145 mm
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Sobres Colores

ES Sobres de visita rojo 76 x 120 mm. Ideal para guardar tarjetas de visita, tarjetas 
de regalo, notas de agradecimiento, bodas o �estas de cumpleaños.
  
EN 76 x 120 mm red business envelopes. Ideal for holding business cards, gift cards, 
thank you notes, weddings or birthday parties.
  
FR Enveloppes professionnelles rouges 76 x 120 mm. Idéal pour tenir des cartes de 
visite, des cartes-cadeaux, des notes de remerciement, des mariages ou des 
anniversaires.

  

PT Envelopes vermelhos de negócios de 76 x 120 mm. Ideal para guardar cartões de 
visita, cartões de oferta, bilhetes de agradecimento, casamentos ou festas de 
aniversário.
  
IT Buste business rosse 76 x 120 mm. Ideale per contenere biglietti da visita, carte 
regalo, biglietti di ringraziamento, matrimoni o feste di compleanno.
  
DE 76 x 120 mm rote Geschäftsumschläge. Ideal für Visitenkarten, Geschenkkarten, 
Dankesschreiben, Hochzeiten oder Geburtstagsfeiern.

  76 x 120   mm

  70 x 105   mm

Ref: 001100

8 435019 573627

Sobres · Envelopes
Color Palette
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POSTAL ROJO

ES Sobre de tamaño postal comercial 
120x176mm color. Sobres resistentes para todos 
los envíos. Ideal para tarjetas de regalo, notas de 
agradecimiento, bodas o �estas de cumpleaños. 
Paquete de 10 unidades.
  
EN Commercial postal size envelope 120x176mm 
color. Sturdy envelopes for all shipments. Ideal 
for gift cards, thank you notes, weddings or 
birthday parties. Pack of 10 units.
  
FR Enveloppe postale commerciale 120x176mm 
couleur. Enveloppes robustes pour tous les 
envois. Idéal pour les cartes-cadeaux, les notes 
de remerciement, les mariages ou les 
anniversaires. Pack de 10 unités.
  
PT Envelope tamanho postal comercial 
120x176mm cor. Envelopes resistentes para 
todas as remessas. Ideal para cartões de presente, 
bilhetes de agradecimento, casamentos ou festas 
de aniversário. Pacote de 10 unidades.
  
IT Busta formato postale commerciale 
120x176mm colore. Buste robuste per tutte le 
spedizioni. Ideale per carte regalo, biglietti di 
ringraziamento, matrimoni o feste di 
compleanno. Confezione da 10 unità.
  
DE Kommerzieller Briefumschlag 120x176mm 
Farbe. Robuste Umschläge für alle Sendungen. 
Ideal für Geschenkkarten, Dankesschreiben, 
Hochzeiten oder Geburtstagsfeiern. Packung mit 
10 Stück.

ROJO

12



13

Sobres · Envelopes
Color Palette

26
cajas

paquetes
520

Sobres Colores

10

  90 x 140 mm

Ref: 001210

8 435019 576642

Ref: 001211

8 435019 576970

155 x 155 mm

Ref: 001220

8 435019 576659
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Sobres · Envelopes
Color Palette
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Sobres Colores

110 x 220 mm

Ref: 001240

8 435019 575263

162 x 229 mm

Ref: 001420

8 435019 575270

229 x 324 mm

Ref: 001610

8 435019 576420
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AUTOADHESIVO

162 x 229 mm

5

SOBRES
CUARTO COLOR

162 x 229 mm
Tira de silicona · Autoadhesivo

www.zandephondex.com

SOBRES
AMERICANO

COLOR
110 x 220 mm
Tira de silicona · Autoadhesivo

www.zandephondex.com
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Sobres Colores

Ref: 001244

8 435019 576871

Ref: 001215

120 x 176 mm

Ref: 001144

8 435019 576864

Sobres · Envelopes
Color Palette

8 435019 577878

Ref: 001106



PROTEGE
TUS ENVIOS PAPEL KRAFT

RESISTENTE

CIERRE
ADHESIVO

forro de burbujas

CATÁLOGO
CATALOGUE
2022 - 2023

10
cajas

paquetes
200

10
cajas

paquetes
100

ES Sobre de papel kraft con 
interior acolchado de 
plástico de burbuja. Máxima 
protección y alta resistencia. 
Cierre con tira de silicona, 
seguridad adicional. 
Protegen con seguridad y 
e�cacia todo tipo de 
productos durante su envío 
para que lleguen a su 
destino en perfecto estado.
 
EN Kraft paper envelope 
with bubble wrap padded 
interior. Maximum 
protection and high 
resistance. Closure with 
silicone strip, additional 
security. They safely and 
e�ectively protect all types 
of products during shipment 
so that they reach their 
destination in perfect 
condition.
 
FR Enveloppe en papier kraft 
avec intérieur rembourré en 
papier bulle. Protection 
maximale et haute 
résistance. Fermeture avec 
bande de silicone, sécurité 
supplémentaire. Ils 
protègent en toute sécurité 
et e�cacement tous les 
types de produits lors de leur 
expédition a�n qu'ils arrivent 
à destination en parfait état.

PT Envelope de papel Kraft 
com interior acolchoado de 
plástico bolha. Máxima 
proteção e alta resistência. 
Fecho com tira de silicone, 
segurança adicional. Eles 
protegem com segurança e 
e�cácia todos os tipos de 
produtos durante o seu 
embarque para que 
cheguem ao destino em 
perfeitas condições.
 
IT Busta in carta kraft con 
interno imbottito in pluriball. 
Massima protezione e alta 
resistenza. Chiusura con 
striscia in silicone, ulteriore 
sicurezza. Proteggono in 
modo sicuro ed e�cace tutti 
i tipi di prodotti durante la 
loro spedizione in modo che 
arrivino a destinazione in 
perfette condizioni.
 
DE Kraftpapierumschlag mit 
Luftpolsterfolie gepolsterte 
Innenseite. Maximaler 
Schutz und hoher 
Widerstand. Verschluss mit 
Silikonstreifen, zusätzliche 
Sicherheit. Sie schützen 
sicher und e�ektiv alle Arten 
von Produkten während des 
Versands, so dass sie in 
einwandfreiem Zustand am 
Bestimmungsort 
ankommen.

Ref: 001900

8 435019 574877

Ref: 001906

8 435019 576116

Ref: 001907

8 435019 576123

Ref: 001901

8 435019 574884

SO
B

R
ES

 B
U

R
B

U
JA

 · 
1/

A
 · 

10
 u

n
id

ad
es

SO
B

R
ES

 B
U

R
B

U
JA

 · 
C

D
 · 

10
 u

n
id

ad
es

DESIGNED FOR RECYCLING

1

2 3 4

Made from 50% recycled content

DESIGNED FOR RECYCLING

1

2 3 4

Made from 50% recycled content

SO
B

R
ES

 B
U

R
B

U
JA

 · 
2/

A
 · 

10
 u

n
id

ad
es

SO
B

R
ES

 B
U

R
B

U
JA

 · 
3/

C
 · 

10
 u

n
id

ad
es

DESIGNED FOR RECYCLING

1

2 3 4

Made from 50% recycled content

DESIGNED FOR RECYCLING

1

2 3 4

Made from 50% recycled content

SO
B

R
ES

 B
U

R
B

U
JA

 · 
5/

E 
· 1

0
 u

n
id

ad
es

SO
B

R
ES

 B
U

R
B

U
JA

 · 
4

/D
 · 

10
 u

n
id

ad
es

DESIGNED FOR RECYCLING

1

2 3 4

Made from 50% recycled content
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Made from 50% recycled content

Ref: 001902

8 435019 574891

Ref: 001908

8 435019 576130
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Sobres Burbuja
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DESIGNED FOR RECYCLING
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Made from 50% recycled content

DIN
 A

5

17



CATÁLOGO
CATALOGUE
2022 - 2023

A
FI

LA
LA

P
IZ

 M
ET

Á
LI

C
O

 · 
2 

u
n

id
ad

es

SA
C

A
P

U
N

TA
S 

D
E 

P
LÁ

ST
IC

O
 · 

2 
u

n
id

ad
es

12
blisters

blisters
288

18
blisters

blisters
432

SA
C

A
P

U
N

TA
S 

TR
IC

O
LO

R
 D

O
B

LE

SA
C

A
P

U
N

TA
S 

C
O

N
 D

E
P

O
SI

TO

Sacapuntas

Ref: 022006

Ref: 022007

8 435019 576215

Ref: 022010

8 435019 573719

Ref: 022009

8 435019 577694

18



CATÁLOGO
CATALOGUE
2022 - 2023

G
R

A
P

A
S 

C
O

B
R

EA
D

A
S 

·  
N

º1
0

 · 
2 

ca
jit

as

G
R

A
P

A
S 

P
LA

TE
A

D
A

S 
·  

N
º1

0
 · 

2 
ca

jit
as

10
blisters

blisters
240

18
blisters

blisters
324

G
R

A
P

A
S 

C
O

B
R

E
A

D
A

S 
·  

22
/6

-2
4

/6
 · 

2 
ca

jit
as

G
R

A
P

A
S 

P
LA

TE
A

D
A

S 
·  

22
/6

-2
4

/6
 · 

2 
ca

jit
as

Grapas

ES Grapas cobreadas o plateadas, medida Nº10 o 22/6 24/6 de 
alta calidad. Apto para toda grapadora convencional. Cajita de 
1.000 grapas x 2

EN Copper-plated or silver-plated staples, size Nº10 or 22/6 
24/6 of high quality. Suitable for all conventional staplers. Box 
of 1,000 staples x 2
 
FR Agrafes cuivrées ou argentées, taille Nº10 ou 22/6 24/6 de 
haute qualité. Convient à toutes les agrafeuses 
conventionnelles. Boîte de 1 000 agrafes x 2

PT Grampos folheados a cobre ou prata, tamanho Nº10 ou 
22/6 24/6 de alta qualidade. Adequado para todos os 
grampeadores convencionais. Caixa de 1.000 grampos x 2
 
IT Gra�ette ramate o argentate, misura Nº10 o 22/6 24/6 di 
alta qualità. Adatto a tutte le cucitrici convenzionali. Scatola 
da 1.000 gra�ette x 2
 
DE Verkupferte oder versilberte Klammern, Größe Nr. 10 oder 
22/6 24/6 von hoher Qualität. Für alle gängigen Heftgeräte 
geeignet. Schachtel mit 1.000 Heftklammern x 2

Ref: 040600

8 435019 570152

Ref: 040630

8 435019 576178

Ref: 040601

8 435019 570169

Ref: 040640

8 435019 576185
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ES Compás técnico. Compás de fácil manejo para tomar 
medidas, trazar círculos, etc. Con mina, sacapuntas de mina. 
Incluye estuche de minas de 2mm.
  
EN Technical compass. Easy-to-use compass for taking 
measurements, drawing circles, etc. With lead, lead pencil 
sharpener. Includes 2mm lead case.
  
FR Boussole technique. Boussole facile à utiliser pour 
prendre des mesures, dessiner des cercles, etc. Avec mine, 
taille-crayon en plomb. Comprend un boîtier de plomb de 2 
mm.
  
PT Bússola técnica. Bússola fácil de usar para fazer medições, 
desenhar círculos, etc. Com chumbo e apontador de gra�te. 
Inclui estojo de chumbo de 2 mm.
  
IT Bussola tecnica. Bussola facile da usare per prendere 
misure, disegnare cerchi, ecc. Con mina, temperamatite. 
Include custodia in piombo da 2 mm.
  
DE Technischer Kompass. Einfach zu bedienender Kompass 
zum Messen, Zeichnen von Kreisen usw. Mit Blei, 
Bleistiftspitzer. Inklusive 2mm Bleiko�er.
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Pack de pinzas ideales para la 
sujeción de los papeles que quieras 
mantener ordenados, como es el 
caso de apuntes, facturas y demás, 
evitando que se pierdan o caigan. 
Pinzas de pala abatible fácil de 
abrirlas y cerrarlas sin que dejen 
marcas, arrugas o agujeros en el 
papel. Ideal para o�cinas, escuelas, 
familias, festivales, celebraciones, 
�estas, etc. Puede almacenar papel, 
teléfonos �jos, alimentos sellados, 
etc. Es ampliamente utilizado y muy 
fácil de usar.
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ES Clips hechos de metal de primera 
calidad; resistentes a la corrosión, 
fáciles de colocar y quitar. Ideal para 
los maestros y los estudiantes, para 
organizar archivos de documentos en 
la o�cina, la escuela y el hogar, y se 
puede usar como bricolaje artesanal, 
marcadores, clips de álbumes de 
fotos, porta tarjetas de visita, clips 
para sobres.

EN Clips en métal de première 
qualité ; Résistant à la corrosion, 
facile à monter et à démonter. Idéal 
pour les enseignants et les étudiants 
pour organiser des �chiers de 
documents au bureau, à l'école et à la 
maison, et peut être utilisé comme 
bricolage, signets, clips d'album 
photo, porte-cartes de visite, clips 
d'enveloppe.

IT Clip in metallo di prima qualità; 
Resistente alla corrosione, facile da 
montare e rimuovere. Ideale per 
insegnanti e studenti per organizzare 
�le di documenti in u�cio, a scuola e 
a casa e può essere utilizzato come 
artigianato fai-da-te, segnalibri, clip 
per album fotogra�ci, porta biglietti 
da visita, ferma buste.

ES Chincheta hecha de material de 
hierro de alta calidad; la cabeza 
redonda y el diseño de clavo a�lado 
lo hacen seguro y fácil de insertar o 
quitar. Ampliamente utilizado para 
decoración de interiores, o�cina, 
bricolaje, notas y fotos colgantes, 
documentos en la pared. 

EN Thumbtack made of high quality 
iron material; The round head and 
sharp nail design make it safe and 
easy to insert or remove. Widely used 
for interior decoration, o�ce, DIY, 
hanging notes and photos, 
documents on the wall.

ES Pins de colores de presión 
multicolores de plástico y metal para 
la escuela, la o�cina, el hogar, etc. 
Ideal para �jar fotos, marcar 
ubicaciones, puntos de interés, rutas 
de viaje, direcciones y otro contenido 
en el mapa. Fácil de colocar y quitar, 
la aguja está �rmemente asentada, 
por lo que es duradera y re utilizable.

ES Encuadernadores metálicos en 
color dorado de 25 mm. Cada re 
utilizable. Aptos para todo tipo de 
documentos independientemente 
del número o distancia de sus 
perforaciones. Ideales para 
encuadernar, sujetar o agrupar 
trabajos y apuntes, así como para 
usar en tus manualidades de 
Scrapbooking.
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ES Set reglas escolar. Reglas de plástico. 
Graduaciones grabadas en color negro. Juego de 
accesorios para dibujo técnico presentado en una 
bolsa de plástico transparente.
  
EN School rules set. Plastic rulers. Black engraved 
graduations. Set of accessories for technical 
drawing presented in a transparent plastic bag.
  
FR Règles de l'école établies. Règles en plastique. 
Graduations noires gravées. Ensemble d'accessoires 
pour le dessin technique présenté dans un sachet 
en plastique transparent.

PT Conjunto de regras da escola. Réguas de 
plástico. Graduações gravadas em preto. Conjunto 
de acessórios para desenho técnico apresentado 
em saco plástico transparente.
  
IT Regole scolastiche stabilite. Righelli di plastica. 
Graduazioni incise nere. Set di accessori per il 
disegno tecnico presentati in un sacchetto di 
plastica trasparente.
  
DE Schulordnung festgelegt. Lineale aus Kunststo�. 
Schwarz gravierte Graduierung. Zubehörset für das 
technische Zeichnen in einer durchsichtigen 
Plastiktüte.
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ZANDE PHONDEX S.L. 
B59987438 · Av. del Guix 35 · 08915 BADALONA (Spain)

Ref. 062006

Ref: 062005

8 435019 574013
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8 435019 574020
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ES Imán de colores hecho de plástico e imán, duradero, ligero 
y práctico, fácil de usar en la vida cotidiana. Imán ideal para 
almacenar papeles de impresora, notas, fotos, etc. en pizarras, 
refrigeradores, tableros de anuncios, mapas magnéticos, 
calendarios, gabinetes, archivadores y otras super�cies 
magnéticas.
  
EN Colorful magnet made of plastic and magnet, durable, 
light and practical, easy to use in daily life. Ideal magnet for 
storing printer papers, notes, photos, etc. On whiteboards, 
refrigerators, bulletin boards, magnetic maps, calendars, 
cabinets, �ling cabinets, and other magnetic surfaces.
  
FR Aimant coloré en plastique et aimant, durable, léger et 
pratique, facile à utiliser dans la vie quotidienne. Aimant idéal 
pour ranger les papiers d'imprimante, les notes, les photos, 
etc. Sur les tableaux blancs, réfrigérateurs, tableaux 
d'a�chage, cartes magnétiques, calendriers, armoires, 
classeurs et autres surfaces magnétiques.
  
PT Ímã colorido feito de plástico e ímã, durável, leve e prático, 
fácil de usar no dia a dia. Ímã ideal para armazenar papéis da 
impressora, notas, fotos, etc. Em quadros brancos, geladeiras, 
quadros de avisos, mapas magnéticos, calendários, armários, 
arquivos e outras superfícies magnéticas.
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Material de oficina y escolar
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ES Tijera de o�cina de 21 cm, Corte preciso gracias a las 
cuchillas de acero inoxidable. Para todo tipo de uso. 
Empuñadura ergonómica de plástico negro. 

EN 21 cm o�ce scissors. Precise cutting thanks to the 
stainless steel blades. For all types of use. Ergonomic black 
plastic grip.

FR Ciseaux de bureau 21 cm. Coupe précise grâce aux lames 
en acier inoxydable. Pour tous types d'utilisation. Poignée 
ergonomique en plastique noir.

PT Tesoura de escritório de 21 cm. Corte preciso graças às 
lâminas de aço inoxidável. Para todos os tipos de uso. Punho 
ergonômico de plástico preto.

IT Forbici da u�cio da 21 cm. Taglio preciso grazie alle lame 
in acciaio inossidabile. Per tutti i tipi di utilizzo. Impugnatura 
ergonomica in plastica nera.

DE 21 cm Büroschere. Präzises Schneiden dank 
Edelstahlklingen. Für alle Verwendungszwecke. 
Ergonomischer schwarzer Kunststo�gri�.

12
blisters

blisters
240TI

JE
R

A
 · 

so
ft

 e
rg

on
om

ic

Ref: 063011

8 435019 577021

colores

CATÁLOGO
CATALOGUE
2022 - 2023

25



26

CATÁLOGO
CATALOGUE
2022 - 2023

Ref: 063009

8 435019 574792

12
blisters

blisters
288

Ref: 063015

TI
JE

R
A

 · 
h

om
e 

&
 o

ffi
ce

colores

ES Tijera de o�cina, Corte preciso gracias a las cuchillas de 
acero inoxidable. Para todo tipo de uso. Empuñadura 
ergonómica de plástico. 

EN O�ce scissors. Precise cutting thanks to the stainless 
steel blades. For all types of use. Ergonomic plastic grip.

FR Ciseaux de bureau. Coupe précise grâce aux lames en 
acier inoxydable. Pour tous types d'utilisation. Poignée 
ergonomique en plastique.

PT Tesoura de escritório. Corte preciso graças às lâminas de 
aço inoxidável. Para todos os tipos de uso. Punho 
ergonômico de plástico.

IT Forbici da u�cio. Taglio preciso grazie alle lame in acciaio 
inossidabile. Per tutti i tipi di utilizzo. Impugnatura 
ergonomica in plastica.

DE Büroschere, Präziser Schnitt dank Edelstahlklingen. Für 
alle Einsatzzwecke. Ergonomischer Kunststo�gri�.

TI
JE

R
A

 · 
h

om
e 

&
 o

ffi
ce

 · 
H

O
JA

 C
U

R
V

A
D

A

colores

Tijeras home & office

TI
JE

R
A

 · 
h

om
e 

&
 o

ffi
ce

 · 
SO

FT
 · 

ta
ct

o 
su

av
e

colores

12
blisters

blisters
240

18 cm

Ref: 063014

8 435019 577410



27

CATÁLOGO
CATALOGUE
2022 - 2023

ES Tijera con puntas redondeadas y de hoja de acero 
inoxidable. Mango de tacto suave. Aptas para uso domestico, 
de o�cina y escolar. Corta papel, cartón, fotos, telas, etc. 
Longitud 12.7cm.

EN Scissors with rounded tips and stainless steel blade. Soft 
touch handle. Suitable for domestic, o�ce and school use. 
Cut paper, cardboard, photos, fabrics, etc. Length 12.7cm.

FR Ciseaux à bouts arrondis et lame en acier inoxydable. 
Poignée douce au toucher. Convient pour un usage 
domestique, bureautique et scolaire. Papier découpé, carton, 
photos, tissus, etc. Longueur 12,7 cm.

PT Tesoura com pontas arredondadas e lâmina de aço 
inoxidável. Pega de toque suave. Adequado para uso 
doméstico, escritório e escola. Corte papel, papelão, fotos, 
tecidos, etc. Comprimento 12,7cm.

IT Forbici con punte arrotondate e lama in acciaio inox. 
Impugnatura morbida al tatto. Adatto per uso domestico, 
u�cio e scuola. Taglia carta, cartone, foto, tessuti, ecc. 
Lunghezza 12,7 cm.

DE Schere mit abgerundeten Spitzen und Klinge aus 
rostfreiem Stahl. Soft-Touch-Gri�. Geeignet für Haushalt, 
Büro und Schule. Schneiden Sie Papier, Pappe, Fotos, Sto�e 
usw. Länge 12,7cm.
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ES Tijera con puntas redondeadas y de hoja de acero 
inoxidable. Mango de plástico agradable al tacto. Aptas para 
uso domestico, de o�cina y escolar. Corta papel, cartón, 
fotos, telas, etc. Longitud 13cm.

EN Scissors with rounded tips and stainless steel blade. 
Plastic handle pleasant to the touch. Suitable for domestic, 
o�ce and school use. Cut paper, cardboard, photos, fabrics, 
etc. Length 13cm.

FR Ciseaux avec des extrémités arrondies et une lame en 
acier inoxydable. Poignée en plastique agréable au toucher. 
Approprié pour l'usage domestique, de bureau et scolaire. 
Papier découpé, carton, photos, tissus, etc. Longueur 13cm.

PT Tesoura com pontas arredondadas e lâmina de aço 
inoxidável. Alça de plástico agradável ao toque. Adequado 
para uso doméstico, no escritório e na escola. Cortar papel, 
papelão, fotos, tecidos, etc. Comprimento 13cm.

IT Forbici con punte arrotondate e lama in acciaio 
inossidabile. Manico in plastica piacevole al tatto. Adatto per 
uso domestico, d'u�cio e scolastico. Taglia carta, cartone, 
foto, tessuti, ecc. Lunghezza 13 cm.

DE Schere mit abgerundeten Spitzen und Klinge aus 
rostfreiem Stahl. Kunststo�gri� angenehm zu berühren. 
Geeignet für Haushalt, Büro und Schule. Schneiden Sie 
Papier, Pappe, Fotos, Sto�e usw. Länge 13 cm.
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ES Bolígrafo con tinta de gel, 
cuerpo de plástico, clips 
pulsador en color de la tinta, 
ancho de linea 0.7 mm.
  
EN Gel ink pen, plastic body, 
push-button clips in ink color, 
line width 0.7 mm.
  
FR Stylo à encre gel, corps en 
plastique, clips pour 
boutons-poussoirs couleur 
encre, largeur de trait 0,7 mm.
  
PT Caneta de tinta gel, corpo 
de plástico, clipes de botão 
na cor tinta, largura de linha 
0,7 mm.
  
IT Penna a inchiostro gel, 
fusto in plastica, clip a 
pulsante in colore inchiostro, 
larghezza tratto 0,7 mm.
  
DE Gel-Tintenstift, 
Kunststo�gehäuse, 
Druckknopfclips in 
Tintenfarbe, Linienbreite 0,7 
mm.
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ES Bolígrafo con punta retráctil, cuerpo de plástico, clip 
pulsador en el color de la tinta, ancho de linea 0.7 mm.
 
EN Ballpoint pen with retractable tip, plastic barrel, 
push-button clip in ink color, line width 0.7 mm.
 
FR Stylo à bille à pointe rétractable, corps en plastique, clip 
bouton poussoir couleur encre, largeur de trait 0,7 mm.
 
PT Caneta esferográ�ca com ponta retrátil, corpo de plástico, 
clipe de botão na cor tinta, largura do traço 0,7 mm.
 
IT Penna a sfera con punta retrattile, fusto in plastica, clip a 
pulsante nel colore dell'inchiostro, larghezza del tratto 0,7 
mm.
 
DE Kugelschreiber mit einziehbarer Spitze, 
Kunststo�gehäuse, Druckknopfclip in Tintenfarbe, 
Linienbreite 0,7 mm.
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ES Bolígrafo versátil con 4 
colores de tinta; azul, rojo, 
verde y negro en un mismo 
bolígrafo. Ideal para 
organizar tus notas, la 
agenda o crear listas de 
tareas pendientes.
 
EN Versatile pen with 4 ink 
colors; blue, red, green and 
black in one pen. Ideal for 
organizing your notes, 
calendar or creating to-do 
lists.
 
FR Stylo polyvalent avec 4 
couleurs d'encre ; bleu, 
rouge, vert et noir dans un 
seul stylo. Idéal pour 
organiser vos notes, votre 
calendrier ou créer des listes 
de tâches.
 
PT Caneta versátil com 4 
cores de tinta; azul, 
vermelho, verde e preto em 
uma caneta. Ideal para 
organizar suas notas, 
calendário ou criar listas de 
tarefas.
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ES Bolígrafo con tinta borrable mediante fricción 
con la goma integrada o mediante planchado. Se 
puede escribir, borrar y volver a escribir tantas 
veces como sea necesario. No mancha ni deja 
restos. 
  
EN Ballpoint pen with erasable ink by friction with 
the integrated rubber or by ironing. It can be 
written, erased and rewritten as many times as 
necessary. It does not stain or leave residue. 
  
FR Stylo bille à encre e�açable par friction avec le 
caoutchouc intégré ou par repassage. Il peut être 
écrit, e�acé et réécrit autant de fois que 
nécessaire. Il ne tache pas et ne laisse aucun 
résidu. 
  
PT Caneta esferográ�ca com tinta apagável por 
fricção com a borracha integrada ou passando a 
ferro. Pode ser escrito, apagado e reescrito quantas 
vezes forem necessárias. Não mancha nem deixa 
resíduos. 
  
IT Penna a sfera con inchiostro cancellabile per 
attrito con la gomma integrata o da stiro. Può 
essere scritto, cancellato e riscritto tutte le volte 
che è necessario. Non macchia e non lascia residui. 
  
DE Kugelschreiber mit löschbarer Tinte durch 
Reibung mit dem integrierten Gummi oder durch 
Bügeln. Es kann so oft wie nötig geschrieben, 
gelöscht und neu geschrieben werden. Es färbt 
oder hinterlässt keine Rückstände. 
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ES Bolígrafos con punta de 
acero inoxidable, traza líneas 
nítidas y precisas. Cuerpo 
transparente que permite ver 
el nivel de la tinta, tapón 
ventilado del color de la tinta. 
Escritura suave.
  
EN Stainless steel tip pens, 
draw sharp and precise lines. 
Transparent body that allows 
to see the ink level, vented cap 
of the ink color. Smooth 
writing.
  
FR Stylos à pointe en acier 
inoxydable, dessinez des 
lignes nettes et précises. Corps 
transparent qui permet de voir 
le niveau d'encre, capuchon 
ventilé de la couleur de l'encre. 
Écriture �uide.
  
PT Canetas de ponta de aço 
inoxidável, desenham linhas 
nítidas e precisas. Corpo 
transparente que permite ver 
o nível da tinta, tampa exalada 
da cor da tinta. Escrita suave.
  
IT Penne con punta in acciaio 
inossidabile, tracciano linee 
nitide e precise. Corpo 
trasparente che permette di 
vedere il livello dell'inchiostro, 
tappo ventilato del colore 
dell'inchiostro.  Scrittura �uida.
  
DE Edelstahl-Spitzenstifte 
zeichnen scharfe und präzise 
Linien. Transparenter Körper, 
der es ermöglicht, den 
Tintenstand zu sehen, 
belüftete Kappe der 
Tintenfarbe. Farben. 
Reibungsloses Schreiben.
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8 435019 575812
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ES Lápiz de gra�to de dureza media 2HB. Alta calidad, diseño 
hexagonal, óptimo para escribir, dibujar y esbozar. Diseño 
ergonómico de colores �uorescentes que permite una 
experiencia confortable de escritura, apta para uso 
profesional y uso escolar.
 
EN Graphite pencil of medium hardness 2HB. High quality, 
hexagonal design, optimal for writing, drawing and 
sketching. Ergonomic design of �uorescent colors that 
allows a comfortable writing experience, suitable for 
professional use and school use.
 
FR Crayon graphite de dureté moyenne 2HB. Conception 
hexagonale de haute qualité, optimale pour l'écriture, le 
dessin et l'esquisse. Conception ergonomique de couleurs 
�uorescentes qui permet une expérience d'écriture 
confortable, adaptée à un usage professionnel et scolaire.
 
PT Lápis de gra�te de dureza média 2HB. Design hexagonal 
de alta qualidade, ideal para escrever, desenhar e esboçar. 
Design ergonômico de cores �uorescentes que permite uma 
experiência de escrita confortável, adequada para uso 
pro�ssional e escolar.
 
IT Matita di gra�te di media durezza 2HB. Alta qualità, design 
esagonale, ottimale per scrivere, disegnare e disegnare. 
Design ergonomico di colori �uorescenti che consente 
un'esperienza di scrittura confortevole, adatta all'uso 
professionale e all'uso scolastico.
 
DE Graphitstift mittlerer Härte 2HB. Hochwertiges, 
sechseckiges Design, optimal zum Schreiben, Zeichnen und 
Skizzieren. Ergonomisches Design aus �uoreszierenden 
Farben, das ein angenehmes Schreiberlebnis ermöglicht, 
geeignet für den professionellen Einsatz und den 
Schulgebrauch.
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ES Lápiz de gra�to de dureza media 2HB. Alta calidad, diseño 
hexagonal, óptimo para escribir, dibujar y esbozar. Diseño 
ergonómico que permite una experiencia confortable de 
escritura, apta para uso profesional y uso escolar.
 
EN 2HB medium hard graphite pencil. High quality, 
hexagonal design, optimal for writing, drawing and 
sketching. Ergonomic design that allows a comfortable 
writing experience, suitable for professional use and school 
use.
 
FR Crayon graphite dur moyen 2HB. Design hexagonal de 
haute qualité, optimal pour l'écriture, le dessin et l'esquisse. 
Conception ergonomique qui permet une expérience 
d'écriture confortable, adaptée à un usage professionnel et 
scolaire.
 
PT Lápis de gra�te rígido médio de 2HB. Design hexagonal 
de alta qualidade, ideal para escrever, desenhar e desenhar. 
Design ergonômico que permite uma experiência de escrita 
confortável, adequada para uso pro�ssional e escolar.
 
IT Matita di gra�te dura media 2HB. Design esagonale di alta 
qualità, ottimale per scrivere, disegnare e disegnare. Design 
ergonomico che consente un'esperienza di scrittura 
confortevole, adatta per l'uso professionale e scolastico.
 
DE 2HB mittelharter Graphitstift. Hochwertiges, sechseckiges 
Design, optimal zum Schreiben, Zeichnen und Skizzieren. 
Ergonomisches Design, das ein komfortables Schreiberlebnis 
ermöglicht und für den professionellen Gebrauch und den 
Schulgebrauch geeignet ist.
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ES Minas de gra�to para uso en portaminas de 0.5mm. 
Escritura suave. Fácil de borrar.
 

EN Graphite leads for use in mechanical pencil 0.5mm. 
Smooth writing. Easy to erase.
 

FR Mines graphite pour une utilisation dans un 
portemine 0,5 mm. Écriture �uide. Facile à e�acer.
 

PT Minas de gra�te para o uso em 0,5 milímetros 
lapiseira. Escrita macia. Fácil de apagar.
 

IT Mine di gra�te da utilizzare con portamine 0,5 mm. 
Scrittura �uida. Facile da cancellare.
 

DE Graphitminen zur Verwendung in Druckbleistiften 0,5 
mm. Reibungsloses Schreiben. Einfach zu löschen.
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ES Portaminas de plástico para mina de 
gra�to. Goma de borrar incorporado en 
el pulsador. Disponible en varios 
colores. Contiene 12 recambios de 
gra�to HB.
  
EN Plastic mechanical pencil for mine 
graphite. Built-in eraser on the button. 
Available in various colors. Contains 12 
re�lls of HB graphite.
  
FR Porte-mine en plastique pour mine 
graphite. Gomme intégrée sur le 
bouton. Disponible en di�érentes 
couleurs. Contient 12 recharges de 
graphite HB.
  
PT Lapiseira plástica para o meu gra�te. 
Borracha incorporada no botão. 
Disponível em várias cores. Contém 12 
recargas de gra�te HB.
  
IT Matita meccanica in plastica per 
miniera gra�te. Gomma integrata sul 
pulsante. Disponibile in vari colori 
Contiene 12 ricariche di gra�te HB.
  
DE Druckbleistift aus Kunststo� für 
meinen  Graphit. Eingebauter 
Radiergummi auf dem Knopf. In 
verschiedenen Farben erhältlich. 
Enthält 12 Nachfüllungen HB-Graphit.
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ES Portaminas para mina gruesa de gra�to, tapón con a�lador incorporado para 
las minas, cuerpo en colores diferentes. Contiene 6 recambios de gra�to HB de 
2mm.
  
EN Mechanical pencil for thick graphite lead, cap with built-in sharpener for 
leads, body in di�erent colors. Contains 6 2mm HB graphite re�lls.
  
FR Porte-mine pour mine graphite épaisse, capuchon avec taille-crayon intégré 
pour mines, corps de di�érentes couleurs. Contient 6 recharges en graphite HB 
de 2 mm.
  
PT Lápis mecânico para gra�te grosso, tampa com apontador integrado para 
gra�te, corpo em cores diferentes. Contém 6 recargas de gra�te HB de 2 mm.
  
IT Portamine per mina gra�te spessa, cappuccio con temperino incorporato per 
mina, corpo in diversi colori. Contiene 6 ricariche in gra�te HB da 2 mm.
  
DE Druckbleistift für dickes Graphit-Blei, Kappe mit eingebautem Anspitzer für 
Blei, Gehäuse in verschiedenen Farben. Enthält 6 2mm HB Graphit 
Nachfüllungen.

ES Portaminas para mina gruesa de gra�to, tapón con a�lador incorporado para 
las minas, cuerpo en colores diferentes. Contiene 6 recambios de gra�to HB de 
2mm.
  
EN Mechanical pencil for thick graphite lead, cap with built-in sharpener for 
leads, body in di�erent colors. Contains 6 2mm HB graphite re�lls.
  
FR Porte-mine pour mine graphite épaisse, capuchon avec taille-crayon intégré 
pour mines, corps de di�érentes couleurs. Contient 6 recharges en graphite HB 
de 2 mm.
  
PT Lápis mecânico para gra�te grosso, tampa com apontador integrado para 
gra�te, corpo em cores diferentes. Contém 6 recargas de gra�te HB de 2 mm.
  
IT Portamine per mina gra�te spessa, cappuccio con temperino incorporato per 
mina, corpo in diversi colori. Contiene 6 ricariche in gra�te HB da 2 mm.
  
DE Druckbleistift für dickes Graphit-Blei, Kappe mit eingebautem Anspitzer für 
Blei, Gehäuse in verschiedenen Farben. Enthält 6 2mm HB Graphit 
Nachfüllungen.
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ES Marcadores �uorescentes de alta calidad, con punta 
biselada resistente a la presión. Perfectos para subrayar y 
resaltar textos en documentos impresos y escritos a mano. 
De secado rápido y alta durabilidad. 

EN High quality �uorescent markers, with pressure resistant 
beveled tip. Perfect for underlining and highlighting texts in 
printed and handwritten documents. Quick drying and high 
durability. 

FR Marqueurs �uorescents de haute qualité, avec pointe 
biseautée résistante à la pression. Idéal pour souligner et 
mettre en évidence des textes dans des documents 
imprimés et manuscrits. Séchage rapide et durabilité élevée. 

PT Marcadores �uorescentes de alta qualidade, com ponta 
chanfrada resistente à pressão. Perfeito para sublinhar e 
destacar textos em documentos impressos e manuscritos. 
Secagem rápida e alta durabilidade. 

IT Marcatori �uorescenti di alta qualità, con punta smussata 
resistente alla pressione. Perfetto per sottolineare ed 
evidenziare testi in documenti stampati e scritti a mano. 
Asciugatura rapida e lunga durata. 

DE Hochwertige �uoreszierende Marker mit druckfester, 
abgeschrägter Spitze. Perfekt zum Unterstreichen und 
Hervorheben von Texten in gedruckten und 
handschriftlichen Dokumenten. Schnelle Trocknung und 
hohe Haltbarkeit. 
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ES Marcadores mini de alta calidad, con punta biselada 
resistente a la presión. Perfectos para subrayar y resaltar 
textos en documentos impresos y escritos a mano. De 
secado rápido y alta durabilidad.

EN High quality mini markers with pressure resistant 
chisel tip. Perfect for underlining and highlighting text in 
printed and handwritten documents. Quick drying and 
high durability.

FR Mini marqueurs de haute qualité avec pointe 
biseautée résistante à la pression. Parfait pour souligner 
et surligner du texte dans des documents imprimés et 
manuscrits. Séchage rapide et grande durabilité.

PT Mini marcadores de alta qualidade com ponta de 
cinzel resistente à pressão. Perfeito para sublinhar e 
destacar texto em documentos impressos e manuscritos. 
Secagem rápida e alta durabilidade.

IT Mini pennarelli di alta qualità con punta a scalpello 
resistente alla pressione. Perfetto per sottolineare ed 
evidenziare il testo in documenti stampati e scritti a 
mano. Asciugatura rapida e lunga durata.

DE Hochwertige Minimarker mit druckfester Keilspitze. 
Perfekt zum Unterstreichen und Hervorheben von Text in 
gedruckten und handgeschriebenen Dokumenten. 
Schnell trocknend und hohe Strapazierfähigkeit.
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ES Marcadores �uorescentes de alta calidad, con punta biselada resistente a 
la presión. Perfectos para subrayar y resaltar textos en documentos 
impresos y escritos a mano. De secado rápido y alta durabilidad. 

EN High quality �uorescent markers, with pressure resistant beveled tip. 
Perfect for underlining and highlighting texts in printed and handwritten 
documents. Quick drying and high durability. 
 
FR Marqueurs �uorescents de haute qualité, avec pointe biseautée 
résistante à la pression. Idéal pour souligner et mettre en évidence des 
textes dans des documents imprimés et manuscrits. Séchage rapide et 
durabilité élevée. 
 
PT Marcadores �uorescentes de alta qualidade, com ponta chanfrada 
resistente à pressão. Perfeito para sublinhar e destacar textos em 
documentos impressos e manuscritos. Secagem rápida e alta durabilidade. 
 
IT Marcatori �uorescenti di alta qualità, con punta smussata resistente alla 
pressione. Perfetto per sottolineare ed evidenziare testi in documenti 
stampati e scritti a mano. Asciugatura rapida e lunga durata. 
 
DE Hochwertige �uoreszierende Marker mit druckfester, abgeschrägter 
Spitze. Perfekt zum Unterstreichen und Hervorheben von Texten in 
gedruckten und handschriftlichen Dokumenten. Schnelle Trocknung und 
hohe Haltbarkeit. 
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www.zandephondex.com 8 435019 577939



18
blisters

blisters
216
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Ref: 090040 

8 435019 576192

Ref: 090010

8 435019 575973
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Ref: 090020
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ES Punta de material acrílico. Tinta opaca a base de aceite, resistente a la 
luz solar, resistente al agua, secado rápido y bajo olor. Conforme a las 
normas de seguridad. Ideal para escribir sobre super�cies tal como vidrio, 
papel, plástico, metal, madera, porcelana etc...
  
EN Acrylic material tip. Oil-based opaque ink, sunlight resistant, water 
resistant, quick drying and low odor. In accordance with safety 
regulations. Ideal for writing on surfaces such as glass, paper, plastic, 
metal, wood, porcelain etc …
  
FR Embout en matériau acrylique. Encre opaque à base d'huile, résistante 
à la lumière du soleil, résistante à l'eau, à séchage rapide et à faible odeur. 
Conformément aux règles de sécurité. Idéal pour écrire sur des surfaces 
telles que le verre, le papier, le plastique, le métal, le bois, la porcelaine etc 
…
  
PT Ponta de material acrílico. Tinta opaca à base de óleo, resistente à luz 
solar, resistente à água, de secagem rápida e baixo odor. De acordo com 
as normas de segurança. Ideal para escrever em superfícies como vidro, 
papel, plástico, metal, madeira, porcelana etc … 
  
IT Punta in materiale acrilico. Inchiostro opaco a base di olio, resistente 
alla luce solare, resistente all'acqua, asciugatura rapida e odore basso. In 
conformità con le norme di sicurezza. Ideale per scrivere su super�ci come 
vetro, carta, plastica, metallo, legno, porcellana ecc …
  
DE Spitze aus Acrylmaterial. Opake Tinte auf Ölbasis, 
sonnenlichtbeständig, wasserbeständig, schnell trocknend und 
geruchsarm. In Übereinstimmung mit den Sicherheitsbestimmungen. 
Ideal zum Schreiben auf Ober�ächen wie Glas, Papier, Kunststo�, Metall, 
Holz, Porzellan usw.
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1.2mm
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ES Punta de material acrílico. Tinta opaca a base de aceite, resistente a la 
luz solar, resistente al agua, secado rápido y bajo olor. Conforme a las 
normas de seguridad. Ideal para escribir sobre super�cies tal como vidrio, 
papel, plástico, metal, madera, porcelana etc...
  
EN Acrylic material tip. Oil-based opaque ink, sunlight resistant, water 
resistant, quick drying and low odor. In accordance with safety 
regulations. Ideal for writing on surfaces such as glass, paper, plastic, 
metal, wood, porcelain etc …
  
FR Embout en matériau acrylique. Encre opaque à base d'huile, résistante 
à la lumière du soleil, résistante à l'eau, à séchage rapide et à faible odeur. 
Conformément aux règles de sécurité. Idéal pour écrire sur des surfaces 
telles que le verre, le papier, le plastique, le métal, le bois, la porcelaine etc 
…
  
PT Ponta de material acrílico. Tinta opaca à base de óleo, resistente à luz 
solar, resistente à água, de secagem rápida e baixo odor. De acordo com 
as normas de segurança. Ideal para escrever em superfícies como vidro, 
papel, plástico, metal, madeira, porcelana etc … 
  
IT Punta in materiale acrilico. Inchiostro opaco a base di olio, resistente 
alla luce solare, resistente all'acqua, asciugatura rapida e odore basso. In 
conformità con le norme di sicurezza. Ideale per scrivere su super�ci come 
vetro, carta, plastica, metallo, legno, porcellana ecc …
  
DE Spitze aus Acrylmaterial. Opake Tinte auf Ölbasis, 
sonnenlichtbeständig, wasserbeständig, schnell trocknend und 
geruchsarm. In Übereinstimmung mit den Sicherheitsbestimmungen. 
Ideal zum Schreiben auf Ober�ächen wie Glas, Papier, Kunststo�, Metall, 
Holz, Porzellan usw.
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ES Punta de material acrílico. Tinta opaca a base de aceite, resistente 
a la luz solar, resistente al agua, secado rápido y bajo olor. Conforme a 
las normas de seguridad. Ideal para escribir sobre super�cies tal 
como vidrio, papel, plástico, metal, madera, porcelana etc...
  
EN Acrylic material tip. Oil-based opaque ink, sunlight resistant, 
water resistant, quick drying and low odor. In accordance with safety 
regulations. Ideal for writing on surfaces such as glass, paper, plastic, 
metal, wood, porcelain etc …
  
FR Embout en matériau acrylique. Encre opaque à base d'huile, 
résistante à la lumière du soleil, résistante à l'eau, à séchage rapide et 
à faible odeur. Conformément aux règles de sécurité. Idéal pour 
écrire sur des surfaces telles que le verre, le papier, le plastique, le 
métal, le bois, la porcelaine etc …
  
PT Ponta de material acrílico. Tinta opaca à base de óleo, resistente à 
luz solar, resistente à água, de secagem rápida e baixo odor. De 
acordo com as normas de segurança. Ideal para escrever em 
superfícies como vidro, papel, plástico, metal, madeira, porcelana etc 
… 
  
IT Punta in materiale acrilico. Inchiostro opaco a base di olio, 
resistente alla luce solare, resistente all'acqua, asciugatura rapida e 
odore basso. In conformità con le norme di sicurezza. Ideale per 
scrivere su super�ci come vetro, carta, plastica, metallo, legno, 
porcellana ecc …
  
DE Spitze aus Acrylmaterial. Opake Tinte auf Ölbasis, 
sonnenlichtbeständig, wasserbeständig, schnell trocknend und 
geruchsarm. In Übereinstimmung mit den 
Sicherheitsbestimmungen. Ideal zum Schreiben auf Ober�ächen wie 
Glas, Papier, Kunststo�, Metall, Holz, Porzellan usw.
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ES Punta de material acrílico. Tinta opaca a 
base de aceite, resistente a la luz solar, 
resistente al agua, secado rápido y bajo olor. 
Conforme a las normas de seguridad. Ideal 
para escribir sobre super�cies tal como vidrio, 
papel, plástico, metal, madera, porcelana etc...
  
EN Acrylic material tip. Oil-based opaque ink, 
sunlight resistant, water resistant, quick 
drying and low odor. In accordance with 
safety regulations. Ideal for writing on 
surfaces such as glass, paper, plastic, metal, 
wood, porcelain etc …
  
FR Embout en matériau acrylique. Encre 
opaque à base d'huile, résistante à la lumière 
du soleil, résistante à l'eau, à séchage rapide 
et à faible odeur. Conformément aux règles 
de sécurité. Idéal pour écrire sur des surfaces 
telles que le verre, le papier, le plastique, le 
métal, le bois, la porcelaine etc …
  
PT Ponta de material acrílico. Tinta opaca à 
base de óleo, resistente à luz solar, resistente 
à água, de secagem rápida e baixo odor. De 
acordo com as normas de segurança. Ideal 
para escrever em superfícies como vidro, 
papel, plástico, metal, madeira, porcelana etc 
… 
  
IT Punta in materiale acrilico. Inchiostro 
opaco a base di olio, resistente alla luce 
solare, resistente all'acqua, asciugatura rapida 
e odore basso. In conformità con le norme di 
sicurezza. Ideale per scrivere su super�ci 
come vetro, carta, plastica, metallo, legno, 
porcellana ecc …
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ES · Marcador permanente resistente a la luz 
tamaño bolsillo y capuchón con clip. Para 
llevar a cualquier sitio. Marca en la mayoria de 
superficies como papel, cartón, plástico, 
metal, cristal, piedra, madera, ...

EN · Pocket-size permanent light-resistant 
marker and clip-on cap. To take anywhere. 
Marks on most surfaces such as paper, 
cardboard, plastic, metal, glass, stone, wood, 
...

FR · Marqueur permanent de poche résistant 
à la lumière et capuchon à clipser. A emporter 
partout. Marque sur la plupart des surfaces 
telles que papier, carton, plastique, métal, 
verre, pierre, bois, ...

PT · Marcador de bolso resistente à luz 
permanente e tampa de encaixe. Para levar 
para qualquer lugar. Marcas na maioria das 
superfícies, como papel, papelão, plástico, 
metal, vidro, pedra, madeira, ...

IT · Pennarello tascabile permanente 
resistente alla luce e cappuccio a clip. Da 
portare ovunque. Segni sulla maggior parte 
delle superfici come carta, cartone, plastica, 
metallo, vetro, pietra, legno, ...

DE · Permanenter lichtbeständiger Marker im 
Taschenformat und aufsteckbare Kappe. 
Überall hin mitnehmen. Markierungen auf den 
meisten Oberflächen wie Papier, Pappe, 
Kunststoff, Metall, Glas, Stein, Holz, ...
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ES Rotulador permanente con punta redonda de 
metal super �na, con un ancho de linea de 0.5-0.7 
mm aprox. tinta permanente. Para una rotulación 
duradera sobre casi todas las super�cies lisas. Tinta 
resistente al agua de secado rapido. 

EN Permanent marker with a super �ne metal round 
tip, with a line width of 0.5-0.7 mm approx. 
permanent ink. For durable lettering on almost all 
smooth surfaces. Quick drying waterproof ink.

FR Marqueur permanent avec une pointe ronde en 
métal super �n, avec une largeur de trait de 0,5-0,7 
mm env. encre permanente. Pour un lettrage 
durable sur presque toutes les surfaces lisses. Encre 
imperméable à séchage rapide.

PT Marcador permanente com ponta redonda de 
metal super �no, com uma largura de linha de 
0,5-0,7 mm aprox. tinta permanente. Para inscrições 
duradouras em quase todas as superfícies lisas. Tinta 
à prova d'água de secagem rápida.

IT Pennarello indelebile con punta tonda in metallo 
super�ne, con una larghezza del tratto di 0,5-0,7 mm 
circa. inchiostro permanente. Per scritte di lunga 
durata su quasi tutte le super�ci lisce. Inchiostro 
waterproof ad asciugatura rapida.

DE Permanenter Marker mit einer superfeinen 
runden Metallspitze mit einer Linienbreite von ca. 
0,5-0,7 mm. permanente Tinte. Für lang anhaltende 
Beschriftung auf fast allen glatten Ober�ächen. 
Schnelltrocknende wasserfeste Tinte.

ES Punta redonda, fina y suave. Ancho de linea 
de 2-3mm. Tinta de color blanco, resistente al 
agua y de secado rapido. Base al aceite. 
Funciona para todas las superficies lisas negras, 
como papel, plástico, metal, madera, vidrio... 

EN Round, fine and smooth tip. 2-3mm line 
width. White ink, water resistant and fast drying. 
Oil based. Works for all smooth black surfaces 
like paper, plastic, metal, wood, glass ...

FR Pointe ronde, fine et lisse. Largeur de trait de 
2-3 mm. Encre blanche, résistante à l'eau et à 
séchage rapide. À base d'huile. Fonctionne pour 
toutes les surfaces noires lisses comme le papier, 
le plastique, le métal, le bois, le verre... 

PT Ponta redonda, fina e lisa. Largura de linha de 
2-3 mm. Tinta branca, resistente à água e de 
secagem rápida. Base de óleo. Funciona para 
todas las superfícies pretas lisas como papel, 
plástico, metal, madeira, vidro ...

IT Punta tonda, fine e liscia. Larghezza della linea 
di 2-3 mm. Inchiostro bianco, resistente all'acqua 
e ad asciugatura rapida. A base di olio. Funziona 
su tutte le superfici nere lisce come carta, 
plastica, metallo, legno, vetro... 

DE Runde, feine und glatte Spitze. 2-3 mm 
Strichstärke. Weiße Tinte, wasserbeständig und 
schnell trocknend. Auf Öl-Basis. Funktioniert für 
alle glatten schwarzen Oberflächen wie Papier, 
Kunststoff, Metall, Holz, Glas ...
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ES Rotuladores permanentes para tejido. Dibuja, 
garabatea y diseña en la mayoría de los tejidos; versátil, 
marcador con punta redonda para crear lineas. No se 
destiñe con el lavabo. Tinta resistente a la luz. Tinta con 
base de agua pigmentada para decorar para decorar 
cualquier tipo de tejido. Resistente a lavabos hasta 40º en 
ciclo normal de maquina. 
 
EN  Permanent fabric markers. Draws, scribbles, and 
designs on most fabrics; Versatile, round tip marker for 
creating lines. Does not fade with the sink. Light resistant 
ink. Pigmented water-based decorating ink to decorate 
any type of fabric. Resistant to sinks up to 40º in normal 
machine cycle. 
 
FR  Marqueurs permanents pour tissus. Dessine, 
gribouille et dessine sur la plupart des tissus ; Marqueur 
polyvalent à pointe ronde pour créer des lignes. Ne se 
décolore pas avec l'évier. Encre résistante à la lumière. 
Encre de décoration pigmentée à base d'eau pour 
décorer tout type de tissu. Résistant aux éviers jusqu'à 
40º en cycle normal de la machine. 
 
PT  Marcadores de tecido permanentes. Desenhos, 
rabiscos e designs na maioria dos tecidos; Marcador 
versátil e redondo para criar linhas. Não desbota com a 
pia. Tinta resistente à luz. Tinta decorativa pigmentada à 
base de água para decorar qualquer tipo de tecido. 
Resistente a afundamentos de até 40º no ciclo normal da 
máquina. 
 
IT Pennarelli permanenti per tessuto. Disegni, 
scarabocchi e disegni sulla maggior parte dei tessuti; 
Pennarello versatile a punta tonda per creare linee. Non 
sbiadisce con il lavandino. Inchiostro resistente alla luce. 
Inchiostro decorativo pigmentato a base d'acqua per 
decorare qualsiasi tipo di tessuto. Resistente a lavelli �no 
a 40º nel normale ciclo macchina. 
 
DE Permanente Sto�marker. Zeichnet, kritzelt und 
entwirft auf den meisten Sto�en; Vielseitiger, runder 
Spitzenmarker zum Erstellen von Linien. Verblasst nicht 
mit dem Waschbecken. Lichtbeständige Tinte. 
Pigmentierte Dekorationsfarbe auf Wasserbasis zum 
Dekorieren jeder Art von Sto�. Beständig gegen 
Einsinken bis zu 40° im normalen Maschinenzyklus. 
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ES Tinta pigmentada, de secado rápido, impermeable, resistente a la decoloración. Marca en 
plástico, cuero, metal, vidrio y muchas otras super�cies
 
EN Pigment ink, fast drying, waterproof, fade resistant. Marks on plastic, leather, metal, glass, 
and many other surfaces
 
FR Encre pigmentée, à séchage rapide, imperméable, résistante à la décoloration. Marques sur 
le plastique, le cuir, le métal, le verre et de nombreuses autres surfaces
 
PT Tinta pigmentada, secagem rápida, impermeável, resistente ao desbotamento. Marcas em 
plástico, couro, metal, vidro e muitas outras superfícies
 
IT Inchiostro pigmentato, asciugatura rapida, resistente all'acqua, resistente allo sbiadimento. 
Segni su plastica, pelle, metallo, vetro e molte altre super�ci
 
DE Pigmenttinte, schnell trocknend, wasserfest, lichtbeständig. Markierungen auf Plastik, Leder, 
Metall, Glas und vielen anderen Ober�ächen

18
blisters

blisters
432

Permanentes

P
E

R
M

A
N

E
N

TE
 G

LI
TT

E
R

 · 
co

lo
re

s
P

ER
M

A
N

EN
TE

 G
O

LD

P
ER

M
A

N
EN

TE
 S

IL
V

ER

Ref: 090590

8 435019 577274

8 435019 575324

Ref: 090550

ES La tinta permanente metálica opaca escribe en la mayoría de las super�cies claras y oscuras. 
La tinta de secado rápido es impermeable y resistente tinta no tóxico y de larga duración. Ideal 
para manualidades, tarjetas de cumpleaños, felicitaciones navidad, etc …

EN Opaque metallic permanent ink writes on most light and dark surfaces. Fast-drying ink is 
waterproof and resistant. Non-toxic, long-lasting ink. Ideal for crafts, birthday cards, Christmas 
greetings, etc ...

FR L'encre permanente métallique opaque écrit sur la plupart des surfaces claires et sombres. 
L'encre à séchage rapide résiste à l'eau et résiste. Encre non toxique et durable. Idéal pour 
l'artisanat, les cartes d'anniversaire, les salutations de Noël, etc.

PT A tinta permanente metálica opaca escreve sobre a maioria das superfícies claras e escuras. A 
tinta de secagem rápida é impermeável e resistente. Tinta não tóxica e duradoura. Ideal para 
artesanato, cartões de aniversário, saudações de Natal, etc..

IT Inchiostro permanente metallico opaco scrive sulla maggior parte delle super�ci chiare e 
scure. L'inchiostro ad asciugatura rapida è impermeabile e resistente. Inchiostro non tossico e 
duraturo. Ideale per artigianato, cartoline di 
compleanno, saluti di Natale, ecc ...

DE Opake metallische permanente Tinte 
schreibt auf den meisten hellen und dunklen 
Ober�ächen. Schnell trocknende Tinte ist 
wasserdicht und beständig. Ungiftige, 
langlebige Tinte. Ideal für Handwerk, 
Geburtstagskarten, Weihnachtsgrüße, etc ...
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ES Rotuladores permanente con punta redonda de 
metal super �na, con un ancho de linea de 0.4 mm 
aprox. Tinta permanente. Para una rotulación 
duradera sobre casi todas las super�cies lisas. Tinta 
resistente al agua de secado rápido.
  
EN Permanent markers with a super �ne metal 
round tip, with a line width of 0.4 mm approx. 
Permanent ink. For durable lettering on almost all 
smooth surfaces. Quick-drying waterproof ink.
  
FR Marqueurs permanents avec une pointe ronde en 
métal super �n, avec une largeur de trait de 0,4 mm 
env. Encre permanente. Pour un lettrage durable sur 
presque toutes les surfaces lisses. Encre 
imperméable à séchage rapide.
  
PT Marcadores permanentes com ponta redonda de 
metal super�no, com largura de linha de 0,4 mm 
aprox. Tinta permanente. Para letras duráveis em 
quase todas as superfícies lisas. Tinta à prova d'água 
de secagem rápida.
  
IT Pennarelli permanenti con punta tonda in metallo 
super sottile, con una larghezza del tratto di 0,4 mm 
circa. Inchiostro permanente. Per scritte durevoli su 
quasi tutte le super�ci lisce. Inchiostro impermeabile 
ad asciugatura rapida.
  
DE Permanente Markierungen mit einer superfeinen 
runden Metallspitze mit einer Linienbreite von ca. 
0,4 mm. Permanente Tinte. Für dauerhafte 
Beschriftung auf fast allen glatten Ober�ächen. 
Schnelltrocknende wasserfeste Tinte.
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8 435019 575881

8 435019 577762

ES Delineador para dibujo técnico, dibujos de arte, dibujo de manga, animación, lineas, bocetos, escritura, caligrafía, etc … Uso de tinta de pigmento negro, fuerte 
capacidad de coloración, resistencia al agua y a la luz.
 
EN Eyeliner for technical drawing, art drawings, manga drawing, animation, lines, sketches, writing, calligraphy, etc ... Use of black pigment ink, strong coloring 
capacity, resistance to water and light.
 

FR Eyeliner pour dessin technique, dessins d'art, dessin manga, animation, traits, croquis, écriture, calligraphie, etc... Utilisation d'encre pigmentée noire, fort 
pouvoir colorant, résistance à l'eau et à la lumière.

 
PT Delineador para desenho técnico, desenhos de arte, desenho de mangá, animação, linhas, esboços, escrita, caligra�a, etc ... Uso de 

tinta pigmentada preta, forte capacidade de coloração, resistência à água e luz.
 

IT Eyeliner per disegno tecnico, disegno artistico, disegno manga, animazione, linee, schizzi, scrittura, calligra�a, 
ecc... Uso di inchiostro a pigmenti neri, forte capacità colorante, resistenza all'acqua e alla luce.

 
DE Eyeliner für technisches Zeichnen, Kunstzeichnungen, Manga-Zeichnungen, 

Animationen, Linien, Skizzen, Schreiben, Kalligraphie, etc ... Verwendung von 
schwarzer Pigmenttinte, starkes Farbvermögen, Wasser- und Lichtbeständigkeit.

8 435019 577519
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ES Marcador de pizarra con punta redonda 
de 2-3 mm de ancho. Secado rápido y 
lavable sin residuos para la escritura en 
seco y facil borrado sobre pizarras blancas 
y super�cies como vidrio y porcelana. 
 
EN 2-3mm wide round tip whiteboard 
marker. Quick drying and washable 
without residue for dry writing and easy 
erasing on whiteboards and surfaces such 
as glass and porcelain. 
 
FR Marqueur pour tableau blanc à pointe 
ronde de 2-3 mm de large. Séchage rapide 
et lavable sans résidus pour une écriture à 
sec et un e�acement facile sur les tableaux 
blancs et les surfaces telles que le verre et 
la porcelaine. 
 
PT Marcador de quadro branco de ponta 
redonda de 2-3 mm de largura. Secagem 
rápida e lavável sem resíduos para escrita a 
seco e fácil apagamento em quadros e 
superfícies como vidro e porcelana. 
 
IT Pennarello per lavagna bianca con punta 
tonda larga 2-3 mm. Asciugatura rapida e 
lavabile senza residui per scrivere a secco e 
cancellare facilmente su lavagne bianche e 
super�ci come vetro e porcellana. 
 
DE 2-3mm breiter Whiteboardmarker mit 
runder Spitze. Schnelltrocknend und 
rückstandsfrei abwaschbar für trockenes 
Schreiben und einfaches Löschen auf 
Whiteboards und Ober�ächen wie Glas 
und Porzellan. 
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8 435019 573740
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ES Marcador de pizarra con punta redonda de 
2-3 mm de ancho. Secado rápido y lavable sin 
residuos para la escritura en seco y facil 
borrado sobre pizarras blancas y super�cies 
como vidrio y porcelana. 
 
EN 2-3mm wide round tip whiteboard marker. 
Quick drying and washable without residue for 
dry writing and easy erasing on whiteboards 
and surfaces such as glass and porcelain. 
 
FR Marqueur pour tableau blanc à pointe 
ronde de 2-3 mm de large. Séchage rapide et 
lavable sans résidus pour une écriture à sec et 
un e�acement facile sur les tableaux blancs et 
les surfaces telles que le verre et la porcelaine. 
 
PT Marcador de quadro branco de ponta 
redonda de 2-3 mm de largura. Secagem 
rápida e lavável sem resíduos para escrita a 
seco e fácil apagamento em quadros e 
superfícies como vidro e porcelana. 
 
IT Pennarello per lavagna bianca con punta 
tonda larga 2-3 mm. Asciugatura rapida e 
lavabile senza residui per scrivere a secco e 
cancellare facilmente su lavagne bianche e 
super�ci come vetro e porcellana. 
 
DE 2-3mm breiter Whiteboardmarker mit 
runder Spitze. Schnelltrocknend und 
rückstandsfrei abwaschbar für trockenes 
Schreiben und einfaches Löschen auf 
Whiteboards und Ober�ächen wie Glas und 
Porzellan. 
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ES Marcador para pizarra blanca. Secado rápido y lavable sin 
residuos para la escritura en seco y facil borrado sobre pizarras 
blancas y super�cies como vidrio y porcelana. Muy útil en 
instituciones educativas y en ambientes laborales.
  
EN Whiteboard marker. Quick drying and washable without residue 
for dry writing and easy erasing on whiteboards and surfaces such 
as glass and porcelain. Very useful in educational institutions and in 
work environments.
  
FR Marqueur pour tableau blanc. Séchage rapide et lavable sans 
résidus pour une écriture à sec et un e�acement facile sur les 
tableaux blancs et les surfaces telles que le verre et la porcelaine. 
Très utile dans les établissements d'enseignement et dans les 
environnements de travail.
  
PT Marcador de quadro branco. Secagem rápida e lavável sem 
resíduos para escrita a seco e fácil apagamento em quadros e 
superfícies como vidro e porcelana. Muito útil em instituições de 
ensino e em ambientes de trabalho.
  
IT Pennarello per lavagna. Asciugatura rapida e lavabile senza 
residui per scrivere a secco e cancellare facilmente su lavagne 
bianche e super�ci come vetro e porcellana. Molto utile nelle 
istituzioni educative e negli ambienti di lavoro.
  
DE Whiteboard-Marker. Schnelltrocknend und rückstandsfrei 
abwaschbar für trockenes Schreiben und einfaches Löschen auf 
Whiteboards und Ober�ächen wie Glas und Porzellan. Sehr nützlich 
in Bildungseinrichtungen und in Arbeitsumgebungen.
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ES Pizarra blanca imantada con marcador de 
pizarra con borrador.
 
EN Magnetic whiteboard with whiteboard marker 
with eraser.
 
FR Tableau blanc magnétique avec marqueur 
pour tableau blanc avec gomme.
 
PT Quadro branco magnético com marcador de 
quadro branco com borracha.
 
IT Lavagna magnetica con pennarello per lavagna 
bianca con gomma.
 
DE Magnetisches Whiteboard mit 
Whiteboardmarker mit Radiergummi.
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ES Marcador para pizarra blanca. Secado rápido y lavable 
sin residuos para la escritura en seco y facil borrado sobre 
pizarras blancas y super�cies como vidrio y porcelana. Muy 
útil en instituciones educativas y en ambientes laborales.
  
EN Whiteboard marker. Quick drying and washable 
without residue for dry writing and easy erasing on 
whiteboards and surfaces such as glass and porcelain. Very 
useful in educational institutions and in work 
environments.
  
FR Marqueur pour tableau blanc. Séchage rapide et 
lavable sans résidus pour une écriture à sec et un 
e�acement facile sur les tableaux blancs et les surfaces 
telles que le verre et la porcelaine. Très utile dans les 
établissements d'enseignement et dans les 
environnements de travail.
  
PT Marcador de quadro branco. Secagem rápida e lavável 
sem resíduos para escrita a seco e fácil apagamento em 
quadros e superfícies como vidro e porcelana. Muito útil 
em instituições de ensino e em ambientes de trabalho.
  
IT Pennarello per lavagna. Asciugatura rapida e lavabile 
senza residui per scrivere a secco e cancellare facilmente su 
lavagne bianche e super�ci come vetro e porcellana. Molto 
utile nelle istituzioni educative e negli ambienti di lavoro.
  
DE Whiteboard-Marker. Schnelltrocknend und 
rückstandsfrei abwaschbar für trockenes Schreiben und 
einfaches Löschen auf Whiteboards und Ober�ächen wie 
Glas und Porzellan. Sehr nützlich in Bildungseinrichtungen 
und in Arbeitsumgebungen.
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ES Rotulador con punta de pincel �exible. Crea trazos 
cambiando la presión del cepillo. Ideal para arte, letras de 
pincel, caligrafía, ilustraciones, ilustraciones de color de 
agua, etc...  No tóxico, mezclable, libre de ácidos y tinta a 
base de agua sin olor.

GB Marker with �exible brush tip. Create strokes by changing 
brush pressure. Ideal for art, brush lettering, calligraphy, 
artwork, water color artwork, etc ... Non-toxic, mixable, 
acid-free and odor-free water-based ink.

FR Marqueur avec pointe de brosse �exible. Créez des traits 
en modi�ant la pression de la brosse. Idéal pour l'art, le 
lettrage au pinceau, la calligraphie, les œuvres d'art, les 
aquarelles, etc. Encre à base d'eau non toxique, mélangeable, 
sans acide et sans odeur.

PT Marcador com ponta de pincel �exível. Crie traços 
alterando a pressão do pincel. Ideal para arte, letras de 
pincel, caligra�a, obras de arte, obras de arte em cores de 
água, etc ... Tinta à base de água não tóxica, misturável, sem 
ácido e sem odor.

IT Pennarello con punta di pennello �essibile. Crea tratti 
cambiando la pressione del pennello. Ideale per arte, scritte 
a pennello, calligra�a, gra�ca, gra�ca ad acquerello, ecc ... 
Inchiostro a base d'acqua non tossico, miscelabile, privo di 
acidi e inodore.

DE Marker mit �exibler Bürstenspitze. Erstellen Sie Striche, 
indem Sie den Bürstendruck ändern. Ideal für Kunst, 
Pinselschrift, Kalligraphie, Kunstwerke, Aquarellbilder usw. 
Ungiftige, mischbare, säurefreie und geruchsfreie Tinte auf 
Wasserbasis.
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Ref: 090250

8 435019 577489

Brush Maker Lettering

Ref: 090260

8 435019 577496

Ref: 090270

8 435019 577502
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ES 2 x 12 Tizas 
redondas. Ideales 
para trabajos 
artísticos y 
manualidades 
sobre pizarra, 
hormigón, asfalto y 
muchas otras 
super�cies.

 EN 2 x 12 round 
chalks. Ideal for arts 
and crafts on slate, 
concrete, asphalt 
and many other 
surfaces.

 

FR 2 x 12 craies 
rondes. Idéal pour 
les arts et 
l'artisanat sur 
l'ardoise, le béton, 
l'asphalte et de 
nombreuses autres 
surfaces.
 

PT 2 x 12 gizes 
redondos. Ideal 
para artes e ofícios 
em ardósia, 
concreto, asfalto e 
muitas outras 
superfícies.

IT 2 x 12 gessetti 
rotondi. Ideale per 
arti e mestieri su 
ardesia, cemento, 
asfalto e molte altre 
super�ci.
 

DE 2 x 12 runde 
Kreiden. Ideal zum 
Basteln auf 
Kreidetafeln, Beton, 
Asphalt und vielen 
anderen 
Ober�ächen.
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Ref: 038010

8 435019 575348

Ref: 038020

8 435019 575362

ES 6 Tizas JUMBO. Ideales para trabajos 
artísticos y manualidades sobre pizarra, 
hormigón, asfalto y muchas otras 
super�cies. Un set de seis tizas de gran 
calidad y vivos colores perfectas para dibujar 
en cualquier super�cie.
  
EN 6 JUMBO chalks. Ideal for arts and crafts 
on slate, concrete, asphalt and many other 
surfaces. A set of six high-quality, brightly 
colored chalks perfect for drawing on any 
surface.
  
FR 6 craies JUMBO. Idéal pour les arts et 
l'artisanat sur l'ardoise, le béton, l'asphalte et 
de nombreuses autres surfaces. Un 
ensemble de six craies de haute qualité aux 
couleurs vives, parfaites pour dessiner sur 
n'importe quelle surface.
  
PT 6 gizes JUMBO. Ideal para artes e ofícios 
em ardósia, concreto, asfalto e muitas outras 
superfícies. Um conjunto de seis gizes 
coloridos de alta qualidade, perfeitos para 
desenhar em qualquer superfície.
  
IT 6 gessetti JUMBO. Ideale per arti e 
mestieri su ardesia, cemento, asfalto e molte 
altre super�ci. Un set di sei gessetti di alta 
qualità dai colori vivaci perfetti per 
disegnare su qualsiasi super�cie.
  
DE 6 JUMBO-Kreiden. Ideal zum Basteln auf 
Schiefer, Beton, Asphalt und vielen anderen 
Untergründen. Ein Set aus sechs 
hochwertigen Kreiden in leuchtenden 
Farben, die sich perfekt zum Zeichnen auf 
jeder Ober�äche eignen.
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ES 12 Tizas cuadradas de colores. Ideales para trabajos 
artísticos y manualidades sobre pizarra, hormigón, asfalto y 
muchas otras super�cies.
  
EN 12 colored square chalks. Ideal for arts and crafts on slate, 
concrete, asphalt and many other surfaces.
  
FR 12 craies carrées colorées. Idéal pour les arts et l'artisanat 
sur l'ardoise, le béton, l'asphalte et de nombreuses autres 
surfaces.
  

PT 12 gizes quadrados coloridos. Ideal para artes e ofícios em 
ardósia, concreto, asfalto e muitas outras superfícies.
  
IT 12 gessetti quadrati colorati. Ideale per arti e mestieri su 
ardesia, cemento, asfalto e molte altre super�ci.
  
DE 12 farbige quadratische Kreiden. Ideal für Kunsthandwerk 
auf Schiefer, Beton, Asphalt und vielen anderen Ober�ächen.
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ES Ideal para anuncios en tiendas, decoración en ventanas, resaltar mensajes 
especiales. Mejor resultado en pizarras brillantes, ventanas, vidrio, espejos, 
plásticos, metales y otras super�cies no porosas. Instrucciones de uso: presione 
la punta unos segundos hasta que se llene de tinta. Después de su uso, vuelva a 
tapar y guardar en posición horizontal.
 
EN Ideal for advertising in shop, window decoration, highlight special messages. 
Best result on bright whiteboards, windows, glass, mirrors, plastics, metals, and 
other non-porous surfaces. Instructions for use: press the tip a few seconds until 
it is �lled with ink. After use, recap and store in a horizontal position.
 
FR Idéal pour la publicité dans la boutique, la décoration de fenêtre, mettez en 
valeur les messages spéciaux. Meilleur résultat sur les tableaux blancs lumineux, 
les fenêtres, le verre, les miroirs, les plastiques, les métaux et autres surfaces non 
poreuses. Mode d'emploi: appuyez sur la pointe quelques secondes jusqu'à ce 
qu'elle soit remplie d'encre. Après utilisation, récapituler et stocker en position 
horizontale.
 
PT Ideal para publicidade em lojas, decoração de vitrines, destacar mensagens 
especiais. Melhor resultado em quadros brancos brilhantes, janelas, vidro, 
espelhos, plásticos, metais e outras superfícies não porosas. Instruções de uso: 
pressione a ponta por alguns segundos até que ela esteja cheia de tinta. Após o 
uso, tampe e guarde na posição horizontal.
 
IT Ideale per la pubblicità in negozio, decorazione di �nestre, evidenziare 
messaggi speciali. Il miglior risultato su lavagne luminose, �nestre, vetro, 
specchi, plastica, metalli e altre super�ci non porose. Istruzioni per l'uso: 
premere la punta alcuni secondi �no a quando non si riempie di inchiostro. 
Dopo l'uso, ricapitolare e conservare in posizione orizzontale.
 
DE Ideal für Werbung im Laden, Fensterdekoration, besondere Botschaften 
hervorheben. Bestes Ergebnis auf hellen Whiteboards, Fenstern, Glas, Spiegeln, 
Kunststo�en, Metallen und anderen nicht porösen Ober�ächen. 
Gebrauchsanweisung: Drücken Sie einige Sekunden auf die Spitze, bis sie mit 
Tinte gefüllt ist. Nach Gebrauch wieder zusammenfassen und in horizontaler 
Position lagern.
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ES Ideal para anuncios en tiendas, decoración en ventanas, resaltar mensajes 
especiales. Mejor resultado en pizarras brillantes, ventanas, vidrio, espejos, 
plásticos, metales y otras super�cies no porosas. Instrucciones de uso: presione 
la punta unos segundos hasta que se llene de tinta. Después de su uso, vuelva a 
tapar y guardar en posición horizontal.
 
EN Ideal for advertising in shop, window decoration, highlight special messages. 
Best result on bright whiteboards, windows, glass, mirrors, plastics, metals, and 
other non-porous surfaces. Instructions for use: press the tip a few seconds until 
it is �lled with ink. After use, recap and store in a horizontal position.
 
FR Idéal pour la publicité dans la boutique, la décoration de fenêtre, mettez en 
valeur les messages spéciaux. Meilleur résultat sur les tableaux blancs lumineux, 
les fenêtres, le verre, les miroirs, les plastiques, les métaux et autres surfaces non 
poreuses. Mode d'emploi: appuyez sur la pointe quelques secondes jusqu'à ce 
qu'elle soit remplie d'encre. Après utilisation, récapituler et stocker en position 
horizontale.
 
PT Ideal para publicidade em lojas, decoração de vitrines, destacar mensagens 
especiais. Melhor resultado em quadros brancos brilhantes, janelas, vidro, 
espelhos, plásticos, metais e outras superfícies não porosas. Instruções de uso: 
pressione a ponta por alguns segundos até que ela esteja cheia de tinta. Após o 
uso, tampe e guarde na posição horizontal.
 
IT Ideale per la pubblicità in negozio, decorazione di �nestre, evidenziare 
messaggi speciali. Il miglior risultato su lavagne luminose, �nestre, vetro, 
specchi, plastica, metalli e altre super�ci non porose. Istruzioni per l'uso: 
premere la punta alcuni secondi �no a quando non si riempie di inchiostro. 
Dopo l'uso, ricapitolare e conservare in posizione orizzontale.
 
DE Ideal für Werbung im Laden, Fensterdekoration, besondere Botschaften 
hervorheben. Bestes Ergebnis auf hellen Whiteboards, Fenstern, Glas, Spiegeln, 
Kunststo�en, Metallen und anderen nicht porösen Ober�ächen. 
Gebrauchsanweisung: Drücken Sie einige Sekunden auf die Spitze, bis sie mit 
Tinte gefüllt ist. Nach Gebrauch wieder zusammenfassen und in horizontaler 
Position lagern.
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ES Lápices de madera con diseño 
hexagonal en colores vivos. Mina 
resistente, se puede hacer punta 
fácilmente y no se rompe. Ideal para 
dibujar, colores o subrayar.
  
EN Wooden pencils with hexagonal 
design in bright colors. Strong mine, can 
be easily pointed and doesn’t break. 
Ideal for drawing, colors or underlining.
  
FR Crayons en bois au design 
hexagonal aux couleurs vives. Forte 
mine, peut être facilement pointée et ne 
se casse pas. Idéal pour le dessin, les 
couleurs ou le soulignement.
  
PT Lápis de madeira com desenho 
hexagonal em cores brilhantes. Mina 
forte, pode ser facilmente apontada e 
não quebra. Ideal para desenho, cores 
ou sublinhado.
  
IT Matite in legno con disegno 
esagonale in colori vivaci. Miniera forte, 
può essere facilmente appuntita e non 
si rompe. Ideale per disegno, colori o 
sottolineature.
  
DE Holzstifte mit sechseckigem Design 
in leuchtenden Farben. Starke Mine, 
kann leicht gezeigt werden und bricht 
nicht. Ideal zum Zeichnen, Färben oder 
Unterstreichen.
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Colorear
ES Lápices de madera con diseño 
hexagonal en colores vivos. Mina 
resistente, se puede hacer punta 
fácilmente y no se rompe. Ideal para 
dibujar, colores o subrayar.
  
EN Wooden pencils with hexagonal 
design in bright colors. Strong mine, can 
be easily pointed and doesn’t break. 
Ideal for drawing, colors or underlining.
  
FR Crayons en bois au design 
hexagonal aux couleurs vives. Forte 
mine, peut être facilement pointée et ne 
se casse pas. Idéal pour le dessin, les 
couleurs ou le soulignement.
  
PT Lápis de madeira com desenho 
hexagonal em cores brilhantes. Mina 
forte, pode ser facilmente apontada e 
não quebra. Ideal para desenho, cores 
ou sublinhado.
  
IT Matite in legno con disegno 
esagonale in colori vivaci. Miniera forte, 
può essere facilmente appuntita e non 
si rompe. Ideale per disegno, colori o 
sottolineature.
  
DE Holzstifte mit sechseckigem Design 
in leuchtenden Farben. Starke Mine, 
kann leicht gezeigt werden und bricht 
nicht. Ideal zum Zeichnen, Färben oder 
Unterstreichen.
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ES 6 lápices de madera con diseño hexagonal de colores. 
Mina resistente, se puede hacer punta fácilmente y no se 
rompe. Ideal para dibujar, colores o subrayar.
 
EN 6 wooden pencils with colored hexagonal design. Strong 
lead, can be sharpened easily and does not break. Ideal for 
drawing, coloring or underlining.

FR 6 crayons en bois au design hexagonal coloré. Mine 
solide, peut être a�ûtée facilement et ne casse pas. Idéal 
pour dessiner, colorier ou souligner.
 
PT 6 lápis de madeira com desenho hexagonal colorido. 
Chumbo forte, pode ser a�ado facilmente e não quebra. 
Ideal para desenhar, colorir ou sublinhar.
 
IT 6 matite in legno con disegno esagonale colorato. Piombo 
forte, si a�la facilmente e non si rompe. Ideale per disegnare, 
colorare o sottolineare.
 
DE 6 Holzstifte mit farbigem sechseckigem Design. Starke 
Mine, lässt sich leicht spitzen und bricht nicht. Ideal zum 
Zeichnen, Ausmalen oder Unterstreichen.
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ES Rotuladores de punta �na especialmente adecuados 
para per�lar y escribir con trazos �nos. Tinta a base de 
agua que proporciona unos colores brillantes de fácil 
aplicación y mezclables entre sí. Puede lavarse 
fácilmente sobre la mayoría de tejidos. 
 
EN Fine-tipped markers especially suitable for outlining 
and writing with �ne lines. Water-based ink that provides 
brilliant colors that are easy to apply and mix with each 
other. It can be easily washed over most fabrics. 
 
FR Marqueurs à pointe �ne particulièrement adaptés 
pour tracer et écrire avec des traits �ns. Encre à base 
d'eau qui fournit des couleurs brillantes faciles à 
appliquer et à mélanger les unes avec les autres. Il peut 
être facilement lavé sur la plupart des tissus. 
 
PT Marcadores de ponta �na especialmente adequados 
para delinear e escrever com linhas �nas. Tinta à base de 
água que fornece cores brilhantes, fáceis de aplicar e 
misturar. Pode ser facilmente lavado sobre a maioria dos 
tecidos. Com tampa de segurança ventilada.
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ES 12 lápices de madera con diseño triangulares en colores 
vivos. Mina resistente, se puede hacer punta fácilmente y no 
se rompe. Ideal para dibujar, colores o subrayar.
 
EN 12 wooden pencils with triangular design in bright 
colors. Strong lead, can be easily sharpened and will not 
break. Ideal for drawing, coloring or underlining.
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ES Estuche escolar con 
lapiz, regla, goma de 
borrar, sacapuntas, 6 
lapices de colores y 5 
rotuladores de colores.
 
EN School case with 
pencil, ruler, eraser, 
pencil sharpener, 6 
colored pencils and 5 
colored markers.
 
FR Trousse d'écolier 
avec crayon, règle, 
gomme, taille-crayon, 6 
crayons de couleur et 5 
feutres de couleur.
 
PT Estojo escolar com 
lápis, régua, borracha, 
apontador, 6 lápis de 
cor e 5 marcadores 
coloridos.
 
IT Astuccio scuola con 
matita, righello, 
gomma, 
temperamatite, 6 
matite colorate e 5 
pennarelli colorati.
 
DE Schultasche mit 
Bleistift, Lineal, 
Radiergummi, 
Anspitzer, 6 Buntstiften 
und 5 farbigen 
Markern.

ES Estuche escolar de 2 pisos compuesto de lapiz, regla, goma de borrar, sacapuntas, boligrafo, 18 lapices de colores y 9 rotuladores 
de colores. EN 2-tier school case consisting of a pencil, a ruler, an eraser, a pencil sharpener, a pen, 18 colored pencils and 9 colored 

markers. FR Mallette scolaire à 2 niveaux composée d'un crayon, d'une règle, d'une gomme, d'un taille-crayon, d'un stylo, de 18 
crayons de couleur et de 9 feutres de couleur. PT Estojo escolar de 2 níveis consistindo de um lápis, uma régua, uma borracha, um 

apontador de lápis, uma caneta, 18 lápis de cor e 9 marcadores coloridos. IT Astuccio per la scuola a 2 livelli composto da una 
matita, un righello, una gomma, un temperamatite, una penna, 18 matite colorate e 9 pennarelli colorati. DE 2-teiliger Schulko�er 

bestehend aus Bleistift, Lineal, Radiergummi, Bleistiftspitzer, Kugelschreiber, 18 Buntstiften und 9 farbigen Markern.
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ES Cola blanca líquida con un tapón dosi�cador que permite 
una aplicación fácil y precisa. Fórmula libre de solventes y no 
tóxica, apto para uso escolar. El adhesivo ideal para utilizar 
en papel, cartulina y cartón pero también en madera, por lo 
que es apto para proyectos de manualidades.
  
EN Liquid white glue with a dosing cap that allows an easy 
and precise application. Solvent-free and non-toxic formula, 
suitable for school use. The ideal adhesive for use on paper, 
cardstock and cardboard but also on wood, making it 
suitable for craft projects.
  
FR Colle blanche liquide avec un bouchon doseur qui 
permet une application facile et précise. Formule sans 
solvant et non toxique, adaptée à un usage scolaire. L'adhésif 
idéal pour une utilisation sur papier, carton et carton mais 
aussi sur bois, ce qui le rend adapté aux projets d'artisanat.
  
PT Cola líquida branca com tampa dosadora que permite 
uma aplicação fácil e precisa. Fórmula sem solventes e não 
tóxica, adequada para uso escolar. O adesivo ideal para uso 
em papel, cartolina e cartão, mas também em madeira, 
tornando-o adequado para projetos artesanais.
  
IT Colla liquida bianca con tappo dosatore che permette 
un'applicazione facile e precisa. Formula priva di solventi e 
atossica, adatta per uso scolastico. L'adesivo ideale da 
utilizzare su carta, cartoncino e cartone ma anche su legno, 
rendendolo adatto a progetti artigianali.
  
DE Flüssiger weißer Kleber mit einer Dosierkappe, die eine 
einfache und präzise Anwendung ermöglicht. 
Lösungsmittelfreie und ungiftige Formel, geeignet für den 
Schulgebrauch. Der ideale Klebsto� für die Verwendung auf 
Papier, Karton und Pappe, aber auch auf Holz, wodurch er für 
Bastelprojekte geeignet ist.
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ES Cola blanca líquida con un tapón dosi�cador que permite 
una aplicación fácil y precisa. Fórmula libre de solventes y no 
tóxica, apto para uso escolar. El adhesivo ideal para utilizar 
en papel, cartulina y cartón pero también en madera, por lo 
que es apto para proyectos de manualidades.
  
EN Liquid white glue with a dosing cap that allows an easy 
and precise application. Solvent-free and non-toxic formula, 
suitable for school use. The ideal adhesive for use on paper, 
cardstock and cardboard but also on wood, making it 
suitable for craft projects.
  
FR Colle blanche liquide avec un bouchon doseur qui 
permet une application facile et précise. Formule sans 
solvant et non toxique, adaptée à un usage scolaire. L'adhésif 
idéal pour une utilisation sur papier, carton et carton mais 
aussi sur bois, ce qui le rend adapté aux projets d'artisanat.
  
PT Cola líquida branca com tampa dosadora que permite 
uma aplicação fácil e precisa. Fórmula sem solventes e não 
tóxica, adequada para uso escolar. O adesivo ideal para uso 
em papel, cartolina e cartão, mas também em madeira, 
tornando-o adequado para projetos artesanais.
  
IT Colla liquida bianca con tappo dosatore che permette 
un'applicazione facile e precisa. Formula priva di solventi e 
atossica, adatta per uso scolastico. L'adesivo ideale da 
utilizzare su carta, cartoncino e cartone ma anche su legno, 
rendendolo adatto a progetti artigianali.
  
DE Flüssiger weißer Kleber mit einer Dosierkappe, die eine 
einfache und präzise Anwendung ermöglicht. 
Lösungsmittelfreie und ungiftige Formel, geeignet für den 
Schulgebrauch. Der ideale Klebsto� für die Verwendung auf 
Papier, Karton und Pappe, aber auch auf Holz, wodurch er für 
Bastelprojekte geeignet ist.
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ES Bote de silicona líquida transparente adhesivo para 
manualidades. Ideal para hacer manualidades con goma eva, 
artesanía, DIY, etc. Adhesivo indicado para papel, plástico, 
madera, ropa, metales, cuero, Goma EVA, etc. Bote de 
silicona líquida transparente.
  
EN Bottle of transparent liquid silicone adhesive for crafts. 
Ideal for making crafts with eva rubber, crafts, DIY, etc. 
Adhesive indicated for paper, plastic, wood, clothing, metals, 
leather, EVA rubber, etc. Transparent liquid silicone bottle.
  
FR Bouteille d'adhésif silicone liquide transparent pour 
l'artisanat. Idéal pour faire de l'artisanat avec du caoutchouc 
eva, de l'artisanat, du bricolage, etc. Adhésif indiqué pour le 
papier, le plastique, le bois, les vêtements, les métaux, le cuir, 
le caoutchouc EVA, etc. Bouteille transparente en silicone 
liquide.
  
PT Frasco de adesivo de silicone líquido transparente para 
artesanato. Ideal para fazer artesanato com borracha eva, 
artesanato, faça você mesmo, etc. Adesivo indicado para 
papel, plástico, madeira, roupas, metais, couro, borracha EVA, 
etc. Frasco de silicone líquido transparente.
  
IT Bottiglia di adesivo siliconico liquido trasparente per 
l'artigianato. Ideale per realizzare oggetti artigianali con 
gomma eva, artigianato, fai da te, ecc. Adesivo indicato per 
carta, plastica, legno, abbigliamento, metalli, pelle, gomma 
EVA, ecc. Flacone in silicone liquido trasparente.
  
DE Flasche transparenter �üssiger Silikonkleber für das 
Handwerk. Ideal für Bastelarbeiten mit Eva-Gummi, Basteln, 
Heimwerken usw. Klebsto� für Papier, Kunststo�, Holz, 
Kleidung, Metalle, Leder, EVA-Gummi usw. Transparente 
�üssige Silikon�asche.
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ES Pega �rme y rápidamente todo tipo de papeles, cartones, 
etc... Lavable. No contiene disolventes. Apto para uso escolar. 
No tóxico.
  
EN Glue �rmly and quickly all kinds of papers, cardboard, etc 
... Washable. Does not contain solvents. Suitable for school 
use. Not toxic.
  
FR Collez fermement et rapidement toutes sortes de papiers, 
cartons, etc ... Lavables. Ne contient pas de solvants. 
Convient pour une utilisation scolaire. Pas toxique.
  
PT Cole com �rmeza e rapidez todos os tipos de papéis, 
papelão, etc. Lavável. Não contém solventes. Adequado para 
uso escolar. Não é tóxico.
  
IT Incollare saldamente e rapidamente tutti i tipi di carta, 
cartone, ecc ... Lavabile. Non contiene solventi. Adatto a 
scuola. Non tossico.
  
DE Alle Arten von Papieren, Pappe usw. fest und schnell 
kleben. Waschbar. Enthält keine Lösungsmittel. Geeignet für 
den Schulgebrauch. Nicht giftig.

Pegamento en barra
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ES Cola liquida. Usos para 
material artístico y de DIY para 
niños y estudiantes, así como 
a�cionados al arte en escuelas, 
guarderías o en casa, ideal para 
pegar papel, cartón, telas, 
�eltro, �bra, cuero, corcho, 
madera, poliestireno y plásticos. 
Con base de agua, sin 
disolventes.
 

EN Liquid glue. Uses for art and 
DIY material for children and 
students, as well as art fans in 
schools, kindergartens or at 
home, ideal for gluing paper, 
cardboard, fabrics, felt, �ber, 
leather, cork, wood, polystyrene 
and plastics. Water-based, 
solvent-free.
 

FR Colle liquide. Utilisations 
pour le matériel d'art et de 
bricolage pour les enfants et les 
étudiants, ainsi que pour les 
amateurs d'art dans les écoles, 
les jardins d'enfants ou à la 
maison, idéal pour coller du 
papier, du carton, des tissus, du 
feutre, des �bres, du cuir, du 
liège, du bois, du polystyrène et 
des plastiques. A base d'eau, 
sans solvant.
 

PT Cola líquida. Utilizações em 
materiais artísticos e de 
bricolagem para crianças e 
estudantes, bem como 
a�cionados de arte em escolas, 
infantários ou em casa, ideais 
para colar papel, cartão, tecidos, 
feltro, �bra, couro, cortiça, 
madeira, poliestireno e 
plásticos. À base de água, sem 
solventes.
 

Cola
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ES Rápido y limpio. Sin espera. Re 
escritura inmediata en la 
super�cie limpia y lisa después de 
la corrección. Amigable con el 
medio ambiente. No toxico. Ligero 
y practico. Fácil de cargar. La 
corrección no se revelara en 
fotocopias y faxes.
 
EN Quick and clean. No wait. 
Immediate rewriting on the clean 
and smooth surface after 
correction. Environmental 
friendly. Not toxic. Light and 
practical. Easy to load. The 
correction will not be revealed on 
photocopies and faxes.
 
FR Rapide et propre. Non attends. 
Réécriture immédiate sur la 
surface propre et lisse après 
correction. Respectueux de 
l'environnement. Pas toxique. 
Léger et pratique. Facile à charger. 
La correction ne sera pas révélée 
sur les photocopies et les 
télécopies.
 
PT Rápido e limpo. Não, espere. 
Reescrita imediata na superfície 
limpa e lisa após a correção. 
Amigo do ambiente. Não é tóxico. 
Leve e prático. Fácil de carregar. A 
correção não será revelada em 
fotocópias e faxes.
 
IT Veloce e pulito. Non aspettare. 
Riscrittura immediata sulla 
super�cie pulita e liscia dopo la 
correzione. Rispettoso 
dell'ambiente. Non tossico. 
Leggero e pratico. Facile da 
caricare. La correzione non verrà 
rivelata su fotocopie e fax.
 
DE Schnell und sauber. Nein, 
warte. Sofortiges Umschreiben auf 
der sauberen und glatten 
Ober�äche nach der Korrektur. 
Umweltfreundlich. Nicht giftig. 
Leicht und praktisch. Einfach zu 
laden. Die Korrektur wird auf 
Fotokopien und Faxen nicht 
angezeigt.
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ES Agitar bien con el capuchón puesto. 
Situar la punta del corrector en la zona a 
corregir y presionar ligeramente sobre el 
cuerpo ATENCION: no ingerir, no inhalar, 
mantener fuera del alcance de los niños. 
In�amable.
  
EN Shake well with the cap on. Place the 
tip of the corrector in the area to be 
corrected and press lightly on the body 
WARNING: do not eat, do not inhale, 
keep out of reach of children. 
Flammable
  
FR Secouez bien avec le bouchon. 
Placez la pointe du correcteur dans la 
zone à corriger et appuyez légèrement 
sur le corps ATTENTION: ne pas manger, 
ne pas inhaler, garder hors de portée 
des enfants. In�ammable
  
PT Agite bem com a tampa colocada. 
Colocar a ponta da corrector na área a 
ser corrigida e pressione ligeiramente 
no corpo ATENÇÃO: não comer, não 
inalar, manter fora do alcance das 
crianças. In�amável
  
IT Agitare bene con il tappo. Posizionare 
la punta del correttore nella zona da 
correggere e premere leggermente sul 
corpo ATTENZIONE: non mangiare, non 
inalare, tenere fuori dalla portata dei 
bambini. In�ammabile
  
DE Gut schütteln mit der Kappe auf. 
Setzen Sie die Spitze des Korrektors im 
Bereich korrigiert, und drücken Sie auf 
die leichte Schulter auf den Körper 
ACHTUNG: nicht essen, nicht einatmen, 
halten außerhalb der Reichweite von 
Kindern. Brennbar
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ES · Cinta adhesiva transparente fuerte y resistente. 
Adecuado para todos los dispensadores. Medida 19mm x 
33M. Cinta de uso general ideal para tareas de o�cina, 
embalaje, envoltura de regalos o manualidades. 

EN · Strong and resistant transparent adhesive tape. Suitable 
for all dispensers. Measure 19mm x 33M. Ideal general 
purpose tape for o�ce tasks, packaging, gift wrapping or 
crafts.

FR · Ruban adhésif transparent solide et résistant. Convient à 
tous les distributeurs. Mesure 19mm x 33M. Ruban à usage 
général idéal pour les tâches de bureau, l'emballage, 
l'emballage cadeau ou l'artisanat.

PT · Fita adesiva transparente forte e resistente. Adequado 
para todos os dispensadores. Mede 19mm x 33M. Fita de uso 
geral ideal para tarefas de escritório, embalagem, embrulho 
de presente ou artesanato.

IT · Nastro adesivo trasparente forte e resistente. Adatto a 
tutti i distributori. Misura 19mm x 33M. Nastro per uso 
generale ideale per attività d'u�cio, imballaggi, confezioni 
regalo o artigianato.

DE · Starkes und widerstandsfähiges transparentes 
Klebeband. Für alle Spender geeignet. Messen Sie 19mm x 
33M. Ideales Universalklebeband für Büroaufgaben, 
Verpackungen, Geschenkverpackungen oder Bastelarbeiten.
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ES CINTA INVISIBLE, medida19 mm x 25 m ideal para reparar 
documentos. Invisible sobre papel blanco y super�cies 
mates. Permite escribir sobre ella. Invisible también al 
fotocopiado. El desenrollado es silencioso, sin ruido.
  
EN INVISIBLE TAPE, measure 19 mm x 25 m ideal for repairing 
documents. Invisible on white paper and matt surfaces. Lets 
write about it. Also invisible to photocopying. The unwinding 
is silent, without noise.
  
FR RUBAN INVISIBLE, mesure 19 mm x 25 m idéal pour la 
réparation de documents. Invisible sur papier blanc et 
surfaces mates. Écrivons à ce sujet. Aussi invisible à la 
photocopie. Le déroulement est silencieux, sans bruit.
  
PT FITA INVISÍVEL, mede 19 mm x 25 m ideal para reparar 
documentos. Invisível em papel branco e superfícies mate. 
Vamos escrever sobre isso. Também invisível para fotocópias. 
O desenrolar é silencioso, sem ruído.
  
IT NASTRO INVISIBILE, misura 19 mm x 25 m ideale per 
riparare documenti. Invisibile su carta bianca e super�ci 
opache. Scriviamolo. Inoltre invisibile alle fotocopie. Lo 
svolgimento è silenzioso, senza rumore.
  
DE UNSICHTBARES BAND, Größe 19 mm x 25 m, ideal für die 
Reparatur von Dokumenten. Unsichtbar auf weißem Papier 
und matten Ober�ächen. Lass uns darüber schreiben. Auch 
für das Fotokopieren unsichtbar. Das Abwickeln ist lautlos 
und geräuschlos.
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ES · Cinta adhesiva transparente fuerte y 
resistente. Adecuado para todos los 
dispensadores. Cinta de uso general 
ideal para tareas de o�cina, embalaje, 
envoltura de regalos o manualidades. 

EN · Strong and resistant transparent 
adhesive tape. Suitable for all 
dispensers. Ideal general purpose tape 
for o�ce tasks, packaging, gift 
wrapping or crafts.

FR · Ruban adhésif transparent solide et 
résistant. Convient à tous les 
distributeurs. Ruban à usage général 
idéal pour les tâches de bureau, 
l'emballage, l'emballage cadeau ou 
l'artisanat.

PT · Fita adesiva transparente forte e 
resistente. Adequado para todos os 
dispensadores. Fita de uso geral ideal 
para tarefas de escritório, embalagem, 
embrulho de presente ou artesanato.

IT · Nastro adesivo trasparente forte e 
resistente. Adatto a tutti i distributori.  
Nastro per uso generale ideale per 
attività d'u�cio, imballaggi, confezioni 
regalo o artigianato.

DE · Starkes und widerstandsfähiges 
transparentes Klebeband. Für alle 
Spender geeignet. Ideales 
Universalklebeband für Büroaufgaben, 
Verpackungen, Geschenkverpackungen 
oder Bastelarbeiten.
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ES Cinta adhesiva transparente con dispensador. Medidas: 
19mmx10m. Gran resistencia y fuerte adhesión. Portarrollos 
con cuchilla metálica dentada y recargable. Ideal para el uso 
diario en la o�cina o aula escolar.

EN Transparent adhesive tape with dispenser. 
Measurements: 19mmx10m. Great resistance and strong 
adhesion. Paper holder with rechargeable serrated metal 
blade. Ideal for everyday use in the o�ce or school 
classroom.

FR Ruban adhésif transparent avec distributeur. Mesures: 
19mmx10m. Grande résistance et forte adhérence. 
Porte-papier avec lame métallique dentelée rechargeable. 
Idéal pour une utilisation quotidienne au bureau ou en 
classe.

PT Fita adesiva transparente com dispensador. Medidas: 
19mmx10m. Grande resistência e forte adesão. Suporte de 
papel com lâmina de metal serrilhada recarregável. Ideal 
para o uso diário no escritório ou na sala de aula da escola.

IT Nastro adesivo trasparente con dispenser. Dimensioni: 19 
mm x 10 m. Grande resistenza e forte adesione. Portarotolo 
con lama in metallo seghettata ricaricabile. Ideale per l'uso 
quotidiano in u�cio o in classe scolastica.

DE Transparentes Klebeband mit Spender. Maße: 19 mm x 10 
m. Hohe Beständigkeit und starke Haftung. Papierhalter mit 
wiederau�adbarer gezackter Metallklinge. Ideal für den 
täglichen Gebrauch im Büro oder im Klassenzimmer.
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ES Cinta adhesiva cristal de calidad 19 mm x 25 m. La cinta 
cristal es una cinta multiuso fácil de desenrollar y utilizar. 
Aplicación de larga duración, resistente a la humedad. Ideal 
para envolver, sellar y pegar cualquier tipo de material. 
 
EN Quality glass adhesive tape 19 mm x 25 m. Crystal tape is 
a multi-purpose tape that is easy to unroll and use. Long 
lasting application, moisture resistant. Ideal for wrapping, 
sealing and gluing any type of material.
 
FR Ruban adhésif verre de qualité 19 mm x 25 m. Le ruban 
Crystal est un ruban multi-usage facile à dérouler et à utiliser. 
Application longue durée, résistant à l'humidité. Idéal pour 
envelopper, sceller et coller tout type de matériau.
 
PT Fita adesiva de vidro de qualidade 19 mm x 25 m. A �ta 
de cristal é uma �ta multifuncional fácil de desenrolar e usar. 
Aplicação de longa duração, resistente à umidade. Ideal para 
embalar, selar e colar qualquer tipo de material.
 
IT Nastro adesivo in vetro di qualità 19 mm x 25 m. Crystal 
tape è un nastro multiuso facile da srotolare e da usare. 
Applicazione a lunga durata, resistente all'umidità. Ideale per 
avvolgere, sigillare e incollare qualsiasi tipo di materiale.
 
DE Qualitäts-Glasklebeband 19 mm x 25 m. Crystal Tape ist 
ein Mehrzweckband, das einfach abzurollen und zu 
verwenden ist. Langanhaltende Anwendung, 
feuchtigkeitsbeständig. Ideal zum Verpacken, Versiegeln und 
Kleben von Materialien aller Art.

24
blisters

blisters
288

Cinta Adhesiva

C
IN

TA
 A

D
H

E
SI

V
A

 · 
C

ri
st

al
 · 

2 
u

n
id

ad
es

Ref: 035302

8 435019 571111



76

CATÁLOGO
CATALOGUE
2022 - 2023

C
IN

TA
 A

D
H

ES
IV

A
 · 

d
ob

le
 c

ar
a 

· F
O

A
M

 · 
18

m
m

 x
 5

M

ES Cinta adhesiva doble cara FOAM. Muy resistente. 
Para �jar todo tipo de objetos de una forma limpia, 
rapida y resistente. Ideal para goma EVA.
  
EN FOAM double-sided adhesive tape. Very resistant To 
�x all kinds of objects in a clean, fast and resistant way. 
Ideal for EVA rubber.
  
FR Ruban adhésif double face MOUSSE. Très résistante 
Pour �xer toutes sortes d'objets de manière propre, 
rapide et résistante. Idéal pour le caoutchouc EVA.
  
PT Fita adesiva dupla-face FOAM. Muito resistente Para 
�xar todo o tipo de objetos de forma limpa, rápida e 
resistente. Ideal para borracha EVA.
  
IT Nastro biadesivo FOAM. Molto resistente Per �ssare 
tutti i tipi di oggetti in modo pulito, veloce e resistente. 
Ideale per gomma EVA.
  
DE FOAM doppelseitiges Klebeband. Sehr 
widerstandsfähig Alle Arten von Gegenständen sauber, 
schnell und widerstandsfähig zu befestigen. Ideal für 
EVA-Gummi.
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CINTA DOBLE CARA
mounting tape
fita de montagem
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Etiquetas Autoadhesivas
ES Etiquetas blancas con adhesivo permanente. Pack 
con 5 hojas. Etiquetado rápido y efectivo, ideales para 
escribir sobre ellas con lápiz, bolígrafo (incluso tinta gel) 
o rotulador permitiendo un rápido secado de la tinta. 
Aptas para escritura manual.
  
EN White labels with permanent adhesive. Pack with 5 
sheets. Quick and e�ective labeling, ideal for writing on 
them with a pencil, ballpoint pen (even gel ink) or 
marker, allowing quick drying of the ink. Suitable for 
handwriting.
  
FR Etiquettes blanches avec adhésif permanent. Paquet 
de 5 feuilles. Etiquetage rapide et e�cace, idéal pour 
écrire dessus avec un crayon, un stylo à bille (même 
encre gel) ou un marqueur, permettant un séchage 
rapide de l'encre. Convient pour l'écriture manuscrite.
  
PT Etiquetas brancas com adesivo permanente. 
Embalagem com 5 folhas. Etiquetagem rápida e e�caz, 
ideal para escrever sobre eles com lápis, caneta 
esferográ�ca (mesmo tinta gel) ou hidrocor, permitindo 
a secagem rápida da tinta. Adequado para escrita à mão.
  
IT Etichette bianche con adesivo permanente. 
Confezione da 5 fogli. Etichettatura rapida ed e�cace, 
ideale per scriverci sopra con matita, penna a sfera 
(anche inchiostro gel) o pennarello, consentendo una 
rapida asciugatura dell'inchiostro. Adatto per la scrittura 
a mano.
  
DE Weiße Etiketten mit permanentem Klebsto�. 
Packung mit 5 Blättern. Schnelles und e�ektives 
Beschriften, ideal zum Beschriften mit Bleistift, 
Kugelschreiber (auch Geltinte) oder Marker, ermöglicht 
schnelles Trocknen der Tinte. Geeignet für Handschrift.
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ES Bolsa de 5 hojas de etiquetas Gomets. Las pegatinas de 
colores se usan ampliamente en manualidades, artesanía, 
notas, marca, categorización, organización, plani�cación, 
juegos, decoraciones etc. Los gomets ayudan a trabajar 
varias capacidades y habilidades como el conocimiento de 
los colores, las formas geométricas y los tamaños; el 
desarrollo de la lógica y la creatividad en los niños. Las 
etiquetas son fáciles de pegar en todas super�cies como 
de papel, cartón, plástico, madera, textil, etc. 
 
EN Bag of 5 sheets of Gomets labels. Colored stickers are 
widely used in arts and crafts, notes, marking, categorizing, 
organizing, planning, games, decorations etc. Stickers help 
to work various abilities and skills such as knowledge of 
colors, geometric shapes and sizes; the development of 
logic and creativity in children. The labels are easy to stick 
on all surfaces such as paper, cardboard, plastic, wood, 
textile, etc. 
 
FR Sachet de 5 feuilles d'étiquettes Gomets. Les 
autocollants colorés sont largement utilisés dans les arts et 
l'artisanat, les notes, le marquage, la catégorisation, 
l'organisation, la plani�cation, les jeux, les décorations, etc. 
Les autocollants aident à travailler diverses capacités et 
compétences telles que la connaissance des couleurs, des 
formes géométriques et des tailles; le développement de 
la logique et de la créativité chez les enfants. Les étiquettes 
sont faciles à coller sur toutes les surfaces telles que le 
papier, le carton, le plastique, le bois, le textile, etc. 

PT Saco com 5 folhas de etiquetas Gomets. Os adesivos 
coloridos são amplamente usados   em artes e ofícios, 
notas, marcação, categorização, organização, 
planejamento, jogos, decorações etc. Os adesivos ajudam 
a trabalhar várias habilidades e habilidades, como 
conhecimento de cores, formas geométricas e tamanhos; o 
desenvolvimento da lógica e da criatividade nas crianças. 
As etiquetas são fáceis de colar em todas as superfícies, 
como papel, papelão, plástico, madeira, tecido, etc. 

 
IT Confezione da 5 fogli di etichette Gomets. Gli adesivi colorati sono 
ampiamente utilizzati nelle arti e nei mestieri, negli appunti, nella 
marcatura, nella classi�cazione, nell'organizzazione, nella piani�cazione, 
nei giochi, nelle decorazioni, ecc. Gli adesivi aiutano a lavorare con varie 
abilità e abilità come la conoscenza dei colori, delle forme geometriche e 
delle dimensioni; lo sviluppo della logica e della creatività nei bambini. Le 
etichette sono facili da attaccare su tutte le super�ci come carta, cartone, 
plastica, legno, tessuto, ecc.
 
DE Beutel mit 5 Blatt Gomets-Etiketten. Farbige Aufkleber werden häu�g in 
Kunsthandwerk, Notizen, Markieren, Kategorisieren, Organisieren, Planen, 
Spielen, Dekorieren usw. verwendet. Aufkleber helfen dabei, verschiedene 
Fähigkeiten und Fertigkeiten wie Kenntnisse über Farben, geometrische 
Formen und Größen zu erlernen. die Entwicklung von Logik und Kreativität 
bei Kindern. Die Etiketten lassen sich leicht auf alle Ober�ächen wie Papier, 
Pappe, Kunststo�, Holz, Textil usw. kleben. 
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ES Bloc de notas 
adhesivas de 
colores. Ideales para 
dejar tus mensajes 
en todas las 
super�cies. El 
adhesivo 
reposicionable 
permite pegarlas y 
despegarlas más de 
una vez.
 

EN Colorful sticky 
note pad. Ideal for 
leaving your 
messages on all 
surfaces. The 
repositionable 
adhesive allows 
them to be stuck 
and unstuck more 
than once.
 

FR Bloc-notes 
collant coloré. Idéal 
pour laisser vos 
messages sur toutes 
les surfaces. 
L'adhésif 
repositionnable 
permet de les coller 
et de les décoller 
plusieurs fois.
 

IT Blocco note 
appiccicoso 
colorato. Ideale per 
lasciare i tuoi 
messaggi su tutte le 
super�ci. L'adesivo 
riposizionabile 
permette loro di 
essere incollati e 
sbloccati più di una 
volta.
 

PT Bloco de notas 
adesivas coloridas. 
Ideal para deixar 
suas mensagens em 
todas as superfícies. 
O adesivo 
reposicionável 
permite que eles 
sejam presos e 
descolados mais de 
uma vez.
 

DE Bunter 
Haftnotizblock. 
Ideal, um Ihre 
Botschaften auf 
allen Ober�ächen zu 
hinterlassen. Der 
repositionierbare 
Klebsto� ermöglicht 
es, sie mehr als 
einmal zu kleben 
und zu lösen.
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ES Bolsa de goma elásticas. Buena calidad, gran 
elasticidad y excelente resistencia.
 
EN Elastic rubber bag. Good quality, great elasticity and 
excellent resistance.
 
FR Sac en caoutchouc élastique. Bonne qualité, grande 
élasticité et excellente résistance.
 
PT Bolsa de borracha elástica. Boa qualidade, grande 
elasticidade e excelente resistência.
 
IT Borsa in gomma elastica. Buona qualità, grande 
elasticità e ottima resistenza.
 
DE Elastischer Gummisack. Gute Qualität, große Elastizität 
und ausgezeichnete Beständigkeit.
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Boligrafo Gel
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Ref: 690590

8 436546 750109

Ref: 690580

8 436546 750093

Ref: 690570

8 436546 750086

Ref: 690560

8 436546 750079

Diseñado por BUDED
en España
Made in PRC
B-65808081

Boligrafo Gel

Ref:690570

color
Gel Pen · Penna Gel

COLOR
P E N

Diseñado por BUDED
en España
Made in PRC
B-65808081

Gel Pen · Penna Gel

COLOR
P E N

Ref:690560

Boligrafo Gel

Diseñado por BUDED
en España
Made in PRC
B-65808081

Boligrafo Gel

Gel Pen · Penna Gel

COLOR
P E N

Ref:690590

Diseñado por BUDED
en España
Made in PRC
B-65808081

Boligrafo Gel

Gel Pen · Penna Gel

COLOR
P E N

Ref:690580

color

ES Bolígrafos de gel de 
colores. Produce líneas 
perfectas para invitaciones 
hechas en casa, tarjetas de 
felicitación, decoración de 
bricolaje y cartas para 
amigos y familiares, etc. 
Artes y manualidades, 
libros para colorear para 
adultos y niños, libros de 
recortes, proyectos 
escolares, invitaciones para 
�estas, tarjetas de 
felicitación, garabatos. 
 
EN Colored gel pens. 
Produces perfect lines for 
homemade invitations, 
greeting cards, DIY 
decoration, and letters for 
friends and family, etc. Arts 
and Crafts, Adult and Kids 
Coloring Books, 
Scrapbooks, School 
Projects, Party Invitations, 
Greeting Cards, Doodles.
 
FR Stylos gel de couleur. 
Produit des lignes parfaites 
pour les invitations faites 
maison, les cartes de vœux, 
la décoration de bricolage 
et les lettres pour les amis 
et la famille, etc. Arts et 
artisanat, livres de coloriage 
pour adultes et enfants, 
albums de coupures, 
projets scolaires, invitations 
à des fêtes, cartes de vœux, 
gri�onnages.
 
PT Canetas de gel coloridas. 
Produz linhas perfeitas para 
convites caseiros, cartões 
comemorativos, decoração 
DIY e cartas para amigos e 
familiares, etc. Artes e 
ofícios, livros de colorir para 
adultos e crianças, álbuns 
de recortes, projetos 
escolares, convites para 
festas, cartões 
comemorativos, rabiscos.
 
IT Penne gel colorate. 
Produce linee perfette per 
inviti fatti in casa, biglietti di 
auguri, decorazioni fai da te 
e lettere per amici e 
familiari, ecc. Arti e mestieri, 
libri da colorare per adulti e 
bambini, album di ritagli, 
progetti scolastici, inviti per 
feste, biglietti di auguri, 
scarabocchi.
 
DE Farbige Gelstifte. 
Erzeugt perfekte Linien für 
selbstgemachte 
Einladungen, Grußkarten, 
DIY-Dekorationen und 
Briefe für Freunde und 
Familie usw. Kunst und 
Kunsthandwerk, Malbücher 
für Erwachsene und Kinder, 
Sammelalben, 
Schulprojekte, 
Partyeinladungen, 
Grußkarten, Kritzeleien.
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Ref: 690555
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ORO

PLATA

ES Bolígrafos de gel de metalicos. Produce 
líneas perfectas para tarjetas de 
felicitación, decoración de bricolaje, artes y 
manualidades, libros para colorear para 
adultos y niños, libros de recortes, 
proyectos escolares, invitaciones para 
�estas, tarjetas de felicitación, sketch.

EN Stylos gel métallisés. Produisez des 
lignes parfaites pour les cartes de vœux, la 
décoration de bricolage, les arts et 
l'artisanat, les livres de coloriage pour 
adultes et enfants, le scrapbooking, les 
projets scolaires, les invitations à des fêtes, 
les cartes de vœux, les croquis.
 
FR Stylos gel métallisés. Produisez des 
lignes parfaites pour les cartes de vœux, la 
décoration de bricolage, les arts et 
l'artisanat, les livres de coloriage pour 
adultes et enfants, le scrapbooking, les 
projets scolaires, les invitations à des fêtes, 
les cartes de vœux, les croquis.
 
PT Metallic gel pens. Produce perfect lines 
for greeting cards, DIY decoration, arts and 
crafts, adult and children's coloring books, 
scrapbooking, school projects, party 
invitations, greeting cards, sketch.
 
IT Penne gel metallizzate. Produci linee 
perfette per biglietti di auguri, decorazioni 
fai-da-te, arti e mestieri, libri da colorare 
per adulti e bambini, scrapbooking, 
progetti scolastici, inviti per feste, biglietti 
di auguri, schizzi.
 
DE Metallische Gelstifte. Produzieren Sie 
perfekte Linien für Grußkarten, 
DIY-Dekoration, Kunsthandwerk, 
Malbücher für Erwachsene und Kinder, 
Scrapbooking, Schulprojekte, 
Partyeinladungen, Grußkarten, Skizzen.

ES 10 Rotuladores de punta estable, 
resistente a la presión. Rotuladores de 
colores brillantes, óptimos para dibujar, 
colorear y subrayar.

EN 10 Strong, pressure-resistant tip 
markers. Brilliant colored markers, optimal 
for drawing, coloring and underlining.

FR 10 marqueurs à pointe solides et 
résistants à la pression. Marqueurs aux 
couleurs brillantes, optimaux pour 
dessiner, colorier et souligner.

PT 10 pennarelli per punta forti e resistenti 
alla pressione. Pennarelli dai colori brillanti, 
ideali per disegnare, colorare e 
sottolineare.

IT 10 pennarelli per punta forti e resistenti 
alla pressione. Pennarelli dai colori brillanti, 
ideali per disegnare, colorare e 
sottolineare.

DE 10 Starke, druckfeste Spitzenmarkierer. 
Farbbrillante Marker, optimal zum 
Zeichnen, Ausmalen und Unterstreichen.
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ES Goma de borrar suave 
de caucho sintético 
�exible. Ideal para el 
borrado de lápices de 
gra�to fácil y 
rápidamente sobre toda 
clase de papeles. Colores 
surtidos. No contiene 
PVC, sin Ftalatos.
 
EN Soft �exible synthetic 
rubber eraser. Ideal for 
quickly and easily erasing 
graphite pencils on all 
kinds of papers. Assorted 
colors. Does not contain 
PVC, without Phthalates.
 
FR Gomme en 
caoutchouc synthétique 
souple et souple. Idéal 
pour e�acer rapidement 
et facilement les crayons 
graphite sur tous types 
de papiers. Couleurs 
assorties. Ne contient pas 
de PVC, sans phtalates.
 
PT Borracha de borracha 
sintética macia e �exível. 
Ideal para apagar lápis de 
gra�te de forma rápida e 
fácil em todos os tipos de 
papel. Cores sortidas. 
Não contém PVC, sem 
ftalatos.
 
IT Gomma da cancellare 
in gomma sintetica 
morbida e �essibile. 
Ideale per cancellare 
rapidamente e 
facilmente matite di 
gra�te su tutti i tipi di 
carta. Colori assortiti. Non 
contiene PVC, senza 
ftalati.
 
DE Soft �exible synthetic 
rubber eraser. Ideal for 
quickly and easily erasing 
graphite pencils on all 
kinds of papers. Assorted 
colors. Does not contain 
PVC, without Phthalates.
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Nombre

B/ 5 AFILALAPICES   
AFILALAPIZ CON DEPOSITO   
SACAPUNTAS DEPOSITO DOBLE TRICOLOR   
B/ AFILALAPICES METALICOS   
SET COMPAS ECONOMICO   
SET COMPAS BASIC   
SET COMPAS PROFESIONAL   
BLISTER 2 CAJITAS TIZAS   
B/ 2 TIZAS COLOR   
B/ 2 TIZAS BLANCAS   
B/ PORTA-TIZAS + CAJA TIZAS   
2 PORTATIZAS   
BLISTER GRAPAS 22/6   
BLISTER GRAPAS Nº10   
BLISTER GRAPAS PLATEADAS N22/6   
BLISTER GRAPAS PLATEADAS Nº10   
TIJERA ESCOLAR 13cm   
TIJERA OFICINA 21cm   
TIJERA SOFT   
BLISTER TIJERA TACTO SUAVE 13cm   
GRAPADORA 100mm PEQUEÑA Nº 10   
TALADRADORA 102mm 10 HOJAS   
GRAPADORA 24/06 COLORES NEON   
GRAPADORAS 24/06 PASTEL COLOR   
GRAPADORA TENAZA no10   
ESTUCHE 1 PISO   
ESTUCHE 2 PISOS   
B/ 2 ROLLOS CINTA ADHESIVA 19mm   
CINTA DOBLE CARA 5M*18mm   

Cant.

24
15
13
28
19
19
14
14
14
14
14
18
18
24
18
24
36
24
24
36
13
12
12
12
12
6
6

24
24

Codigo

022006
022007
022009
022010
023001
023002
023004
038102
038200
038300
038400
038410
040600
040601
040630
040640
063006
063009
063011
063016
600530
600535
600542
600543
600541
023010
023020
035202
035600

EXPO
SITOR

PRODUCTOS

PRODUCTOS

4 expositores
sobre palet

europeo
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Nombre

B/ PORTAMINAS 0.5 + GOMA + MINAS 0.5   
BLISTER 4 BOLIGRAFOS   
B/ PORTAMINAS 0.7 + GOMA + MINAS 0.7   
BLISTER 3 BOLIGRAFOS 1mm AZUL   
3 LAPICES TRIANGULARES 2HB   
4 LAPICES MADERA 2HB   
5 LAPICES 2HB 'RAINBOW'   
5 LAPICES 2HB 'FUTURE'   
5 LAPICES 2HB 'FLUFFY'   
6 LAPICES COLORES FLUOR   
6 LAPICES COLORES METAL   
6 LAPICES COLORES PASTEL   
CAJA 12 LAPICES COLORES   
CAJA 18 LAPICES COLORES   
CAJA 24 LAPICES COLORES   
BLISTER 4 TUBOS MINAS 0,5   
CAJA 12 LAPICES COLORES TRIANGULAES   
BLISTER 4 TUBOS MINAS 0,7   
B/ BOLIGRAFO GEL AZUL   
B/ BOLIGRAFO GEL NEGRO   
2 BOLIGRAFOS AZULES GEL 0.7mm   
2 BOLIGRAFOS NEGROS GEL 0.7mm   
B/ 2 BOLIGRAFOS RETRACTIL   
B/ 4 BOLIGRAFOS RETRACTIL   
8 BOLIGRAFOS SURTIDOS 1mm   
SET 12 ROTULADORES COLORES   
24 ROTULADORES COLORES   

Cant.

26
24
26
22
36
36
34
34
34
34
34
34
36
32
24
36
36
36
23
23
18
18
18
20
11
24
12

Codigo

063003
063005
063007

063010A
076004
076005
076007
076008
076009
076010
076011
076012
076312
076318
076324
080102
076812
080107

090700AZUL

090700NEGRO

090704
090705
090750
090754
090758
090412
090424

EXPO
SITOR

PRODUCTOS

PRODUCTOS

4 expositores
sobre palet

europeo
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Nombre

COLA BLANCA 125.grs.   
COLA BLANCA 60 GRS.   
COLA BLANCA 250gr.   
SILICONA LIQUIDA 100ml   
COLA TRANSPARENTE   
BLISTER BARRA PEGAMENTO 36GRS.   
B/ 2 BARRA PEGAMENTO 21 GR.   
B/ 2 BARRA PEGAMENTO 36g + 9g   
BLISTER LAPIZ CORRECTOR   
BLISTER CINTA CORRECTORA 12m   
BLISTER 3 MINI CINTA CORRECTORA 3m   
BLISTER 3 CINTA CORRECTORA 8m   
CINTA CORRECTORA 8M   
B/ 2 MINI LAPIZ CORRECTOR   
BLISTER 2+1 LAPIZ CORRECTOR   
2 FLUORESCENTES COLORES   
2 FLUORESCENTES AMARILLOS   
B/ 4 MINI FLUORESCENTES   
B/ 4 MINI FLUORESCENTES PASTEL   
MINI FLUORESCENTE OVALADO   
B/ 4 POCKET FLUORESCENTES PASTEL   
B/ 2 FLUORESCENTES PEQUEÑO   
MARCADOR FLUORESCENTE AMARILLO   

Cant.

24
24
12
15
36
10
12
10
22
18
22
18
16
22
20
14
14
18
18
14
20
18
14

Codigo

072001
072002
072003
072008
072011
077001
077002
077005
078003
078031
078032
078034
078036
078040
078043
090100
090101
090310
090312
090313
090314
090350

090150A

EXPO
SITOR

PRODUCTOS

PRODUCTOS

4 expositores
sobre palet

europeo
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98

Nombre

B/ MARCADOR PINTURA BLANCO   
B/ MARCADOR PINTURA ORO   
B/ MARCADOR PERM. PINTURA NEGRO   
B/ MARC. PINTURA PUNTA FINA BLANCO   
B/ MARC. PINTURA PUNTA FINA NEGRO   
B/ MARCADOR PINTURA NEGRO   
B/ MARCADOR PINTURA BLANCO   
B/ 1 ROTULADOR PARA TEJIDO   
PERMANENTE JUMBO NEGRO   
2 PERMANENTES   
2 PERMANENTE NEGRO   
B/ 4 MARC. PERMANENTE COLORES   
B/ 4 MARCADOR PERMANENTE   
B/ 2 ROTUL. PERMAN. GRANDE   
B/ 4 PERMANENTE 560   
B/ 2 ROTUL. PERMAN. GRANDE NEGRO   
B/ MARC. PERM DOBLE PUN NEGRO   
B/ 2 ROTULADORES PIZARRA   
B/ 2 ROTULADORES PIZARRA NEGRO   
B/ 4 MARC. PIZARRA COLORES   
B/ 4 MARCADOR PIZARRA   
B/ 2 ROTUL. PIZARRA GRANDE   
B/ 2 ROTUL. PIZARRA GRANDE NEGRO   
B/ 4 PIZARRA 670   
BLISTER 2 ROTULADORES CD   
B/ ROTULADOR EXTRAFINO 0.4mm   
B/ PERMANENTE EXTRAFINO NEGRO   
B/ 2 ROTULADORES CD DOBLE PUNTA   

Cant.

18
18
18
24
24
24
24
18
12
18
18
12
18
18
18
18
18
18
18
12
18
18
18
18
18
18
18
18

Codigo

090020
090030
090044
090070
090080
090090
090095
090201
090490
090500
090502
090504
090514
090560
090564
090565
090575
090600
090602
090604
090614
090670
090672
090674
090800
090810
090820
090850

EXPO
SITOR

PRODUCTOS

PRODUCTOS

4 expositores
sobre palet

europeo

4



55

Nombre

B/ 5 AFILALAPICES   
AFILALAPIZ CON DEPOSITO   
B/ 6 GOMAS 3122   
CINTA DOBLE CARA 5M*18mm   
BLISTER 2 CAJITAS TIZAS   
BLISTER GRAPAS 22/6   
B/ PORTAMINAS 0.5 + GOMA + MINAS 0.5   
BLISTER 3 BOLIGRAFOS 1mm   
TIJERA OFICINA 18cm   
TIJERA DE OFICINA 20,5cm 'CURVY'   
COLA BLANCA 125.grs.   
COLA TRANSPARENTE   
5 LAPICES 2HB 'RAINBOW'   
5 LAPICES 2HB 'FUTURE'   
5 LAPICES 2HB 'FLUFFY'   
CAJA 12 LAPICES COLORES   
BLISTER BARRA PEGAMENTO 36GRS.   
BLISTER LAPIZ CORRECTOR   
BLISTER CINTA CORRECTORA 12m   
BLISTER 3 MINI CINTA CORRECTORA 3m   
BLISTER 4 TUBOS MINAS 0,5   
2 FLUORESCENTES COLORES   
B/ 4 MINI FLUORESCENTES   
B/ 4 MINI FLUORESCENTES PASTEL   
B/ 4 POCKET FLUORESCENTES PASTEL   
2 PERMANENTES   
B/ MARC. PERM DOBLE PUN NEGRO   
B/ 2 ROTULADORES PIZARRA   
B/ 2 ROTUL. PIZARRA GRANDE   
B/ 2 BOLIGRAFOS RETRACTIL   
GRAPADORA 24/06 COLORES NEON   

Cant.

22
16
32
16
14
10
20
20
24
24
12
16
12
12
12
36
10
18
18
16
18
14
14
14
20
18
18
18
18
18
12

Codigo

022006
022007
033002
035600
038102
040600
063003
063010
063014
063015
072001
072011
076007
076008
076009
076312
077001
078003
078031
078032
080102
090100
090310
090312
090314
090500
090575
090600
090670
090750
600542

EXPO
SITOR

PRODUCTOS

PRODUCTOS

4 expositores
sobre palet

europeo

5
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